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щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області 
на період 2021-2027 років 

Стратегія  розвитку  Одеської  області  на  період  2021-2027  року  (далі  – 
Стратегія)  та План заходів із  реалізації  у 2021-2023 роках Стратегії  розвитку 
Одеської області  на період 2021-2027 роки (далі – План заходів) затверджені 
відповідно  рішеннями  Одеської  обласної  ради  від  03.03.2020  №  1228-VII 
(зі змінами від 16.04.2021 № 139-VIIІ) та від 03.03.2020 № 1229-VII (зі змінами 
від 19.02.2021 № 65-VIIІ). 

На  той  час  Стратегію  було  актуалізовано  з  урахуванням  пріоритетів 
Державної стратегії. Необхідність внесення змін до Стратегії була обумовлена 
наявністю нових викликів, які постали перед країною та регіоном: розповсюдження 
коронавірусної інфекції, введення карантину, а також зміни клімату та наслідки 
довготривалої посухи, що суттєво вплинуло на ситуацію в регіоні та якість життя 
жителів міст і сіл Одещини. 

Однак  на  виконання  Стратегії  та  Плану  заходів  вплинуло  ряд  факторів: 
розпочалася повномасштабна війна рф проти України – економіка зазнала втрат, 
зросли міграційні процеси,  відбувається руйнування соціальної та інженерної 
інфраструктури,  немає  можливості  своєчасно  реалізовувати  агропродукцію, 
знижується рівень життя людей, наростають соціальні проблеми тощо.

До  російсько-української  війни  Одеська  область  позиціонувалась  як 
логістичний хаб для міжнародної  торгівлі  з  найбільшими портами країни та 
привабливий туристичний регіон. Проте війна вплинула на розвиток області та 
сформувала зовнішні обмеження для розвитку Одещини. Насамперед йдеться 
про безпекову ситуацію в регіоні. 

Водночас екологічний стан Одеського регіону характеризується сукупністю 
екологічних проблем різного характеру та масштабу: забруднення атмосферного 
повітря, забруднення ґрунтів та підземних вод стоками із сільськогосподарських 
угідь,  підтоплення  населених  пунктів,  забруднення  морського  узбережжя  та 
акваторій  промисловими  стоками,  каналізаційними  матеріалами  та 
нафтопродуктами.

Економіка Одеської області є сьомою за розмірами в Україні за показником 
валового  регіонального  продукту  (ВРП),  який  у  2021  році  становив 
271,7 млрд грн. Питома вага регіону у ВВП України завжди знаходилась у межах 
5  %.  На  збільшення  ВВП (у  грошовому  еквіваленті)  у  2021  році  вплинули 
збільшення обсягів  валової  реалізованої  продукції  сільського господарства  у 
більше  ніж  два  рази,  регіон  досягнув  рекордного  значення  за  період 
2014-2021 років, що зумовило підвищення частки регіону в Україні,  а також 
збільшення обсягів роздрібної торгівлі в 1,2 рази. Водночас Одещина незначно 
наростила обсяги реалізованої промислової продукції – за цим показником вона 
стабільно посідала 10-11 місце в Україні.

До повномасштабного вторгнення регіон залучив 1,573 млрд дол.  США 
прямих  іноземних  інвестицій  (ПІІ),  проте  обсяги  залучених  ПІІ  мають 
спадаючий тренд з 2016 року. Залучення інвестицій під час війни є складним 
завданням,  оскільки воєнні  ризики нівелюють ринкові  ефекти від  вкладання 



інвестицій.  Та попри війну,  через  необхідність додаткового розвитку шляхів 
українського експорту у 2023 році вкладалися кошти у розвиток логістики та 
транспортного комплексу. Водночас реалізація проєктів в інших перспективних 
для регіону сферах економіки в умовах руйнівної війни більшістю приватних 
інвесторів  відкладається.  Наразі  інвестори  оцінюють  наявні  інвестиційні 
пропозиції з можливістю їх реалізації після завершення гарячої фази війни.

Враховуючи наслідки та виклики війни,  які  постали перед державою та 
Одеським регіоном, Стратегія потребує актуалізації. 

Стратегічний пріоритет 1: В центрі уваги – ЛЮДИНА
1.1. Міцне здоров’я кожній людині
Мережа закладів охорони здоров’я  –  це сукупність медичних закладів з 

відповідною структурою, спеціалізацією, видами надання медичної допомоги та 
відповідною  фінансово-господарською  діяльністю,  бюджетною  та  кадровою 
основою,  матеріально-технічним забезпеченням фінансовими,  матеріальними, 
трудовими та інформаційними ресурсами.

Показник народжуваності в Одеській області:
2021 рік – 8,21 новонароджених на 1 000 осіб населення; 
2022 рік – 6,27 новонароджених на 1 000 осіб населення; 
2023 рік – 5,77 новонароджених на 1 000 осіб населення.
Завдяки розвитку перинатальної допомоги в регіоні протягом 2021-2023 років, що 

здійснювався  шляхом  дооснащення  перинатального  центру  ІІІ  рівня  на  базі 
КНП «ООКЛ» та міжрайонних перинатальних центрів ІІ рівня, показники материнської 
смертності  зменшено  з  базового  значення  індикатора  у  2021  році  –  11,4  на 
100 000 живонароджених до значення 7,4 на 100 000 живонароджених в 2023 році.

Оснащення сучасним обладнанням КНП «ООДКЛ» ООР» та оптимальна 
маршрутизація  дитячого  населення  для  забезпечення  якісною  доступною  та 
своєчасною медичною допомогою на всіх рівнях, в тому числі надання послуг з 
медичної реабілітації дитячому населенню дало можливість зменшити показник 
смертності дітей у віці до 5 років на 6,36 %. 

Впровадження  сучасних  методик  діагностики  та  лікування  онкологічної 
патології  дало  можливість  своєчасно  виявляти  онкологічні  захворювання  у 
населення,  внаслідок  чого  зменшилися  показники  смертності  від 
найрозповсюдженіших онкологічних хвороб серед жіночого населення у віці 
30–59 років: на 15,2 %  – від злоякісних новоутворень молочної залози та на 
6,6  %  – від  раку  шийки  матки.  В  рамках  продовження  розвитку  напрямку 
лікування  онкологічних  хвороб  здійснюється  підготовка  приміщень 
КНП «ОРКПЦ» ООР» до отримання високотехнологічного обладнання.

У  2023  році  виконання  плану  профілактичних  щеплень  відповідно  до 
Національного календаря склало 81,5 %.

З метою збереження якості життя населення Одеської області  на півночі 
Одеської області здійснюється розвиток системи паліативної допомоги.

Розробленні  моделі  надання  стаціонарної  та  амбулаторної  паліативної 
допомоги.  Здійснюється  підготовка  та  підвищення  кваліфікації  фахівців,  що 
надають  паліативну  допомогу  пацієнтам.  Забезпечується  соціальна, 



психологічна,  духовна  підтримка  та  юридичний  захист  паліативних  хворих. 
Проводиться  залучення  громадськості  до  реалізації  програм  з  паліативної 
допомоги  та  медійне  забезпечення  інформування  населення  про  мережу 
паліативних сервісів. 

У  результаті  реалізації  проєкту  передбачається  відкриття  стаціонарного 
спеціалізованого  відділення  паліативного  догляду на  базі  Комунального 
некомерційного  підприємства  «Балтська  багатопрофільна  лікарня» Балтської 
міської ради Одеської області, що дасть змогу збільшити кількість робочих місць 
на  16,5  штатних  одиниць  для  стаціонарного  відділення  на  9  пацієнтів  та 
7,25  штатних  одиниць  для  виїзної  консультативної  служби  з  розрахунку  на 
50 пацієнтів. 

У  2021  році в  рамках  програми  Президента  України  «Велике 
Будівництво» в  Одеській  області  збудовано  та  реконструйовано  наступні 
об’єкти у сфері охорони здоров’я: 

 приймальне відділення Чорноморської лікарні (реконструкція); 
 приймальне  відділення  Арцизької  центральної  районної  лікарні 

(реконструкція);
 приймальне відділення Міської клінічної лікарні №11 (реконструкція); 
 приймальне відділення Міської клінічної лікарні №10 (реконструкція); 
 приймальне  відділення  Ізмаїльської  міської  центральної  лікарні 

(реконструкція);
 приймальне  відділення  Березівської  центральної  районної  лікарні 

(реконструкція);
 приймальне відділення Одеської обласної клінічної лікарні  (реконструкція); 
 приймальне відділення Балтської багатопрофільної лікарні (реконструкція);
 приймальне відділення Подільської міської лікарні (реконструкція); 
 приймальне відділення Міської клінічної лікарні № 1 (реконструкція);
 приймальне  відділення  Любашівської  центральної  районної  лікарні 

(реконструкція);
 амбулаторія  у  селі  Першотравневе  Роздільнянського  району 

(реконструкція);
 амбулаторія  в  селищі  Захарівка  Подільського  району 

(нове будівництво);
 амбулаторії в селі Чорна Подільського району (капітальний ремонт);
 амбулаторія в селі Петрівка Березівського району (капітальний ремонт);
 амбулаторія в селі Серби Подільського району (капітальний ремонт);
 амбулаторії в селі Старі Маяки Березівського району (капітальний ремонт); 
 амбулаторія  в  селі  Новоєлізаветівка  Березівського  району  (капітальний 

ремонт);
 амбулаторії в селі Нові Трояни Болградського району (капітальний ремонт);
 амбулаторія в селі Ряснопіль Березівського району (капітальний ремонт); 
 амбулаторія в селищі Молодіжне Одеського району (нове будівництво); 
 амбулаторія в селищі Кароліно-Бугаз Білгород-Дністровського району 

(нове будівництво);
 амбулаторія в селищі Радісне Березівського району (нове будівництво);



 амбулаторія в селі Надлиманське Одеського району (нове будівництво); 
 амбулаторія  в  селі  Удобне  Білгород-Дністровського  району 

(капітальний ремонт);
 амбулаторія в селі Нестоїта Подільського району (нове будівництво).
У 2023 році у Великоплосківській громаді Роздільнянського району було 

відкрито  Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги.  Медична  установа 
оснащена  сучасним  обладнанням  у  всіх  кабінетах,  забезпечена  всіма 
необхідними медикаментами та медичними засобами. Амбулаторія також може 
надавати послуги медичної допомоги вдома, лікарі виїжджають тричі на тиждень 
на автомобілі швидкої допомоги, щоб надати необхідну допомогу пацієнтам.

За  кошти  Комунального  некомерційного  підприємства  «Обласна 
психіатрична лікарня  № 4» Одеської обласної ради» розроблено робочий проєкт 
«Капітальний ремонт окремих приміщень та благоустрою території КНП «ОПЛ 
4» ООР» за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська 67» та отримано 
експертний  звіт  (позитивний)  щодо  розгляду  проєктної  документації  на 
будівництво в частині міцності, надійності та довговічності об’єкта будівництва 
та її кошторисної частини на суму 7 853 000 гривень.

У  грудні  2022  року Болградська  міська  рада  підписала  тристоронній 
Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю щодо будівництва амбулаторії 
на території Болградської громади з Фондом «IBC» та громадською організацією 
«Буджак реліф».  У 2023 році  амбулаторію побудували,  але подальші  роботи 
зупинилися. 

У 2023 році комунальне некомерційне підприємство «Дунайська обласна 
лікарня»  Одеської  обласної  ради»  стала  однією з  перших лікарень,  де  було 
розміщено  ангіографічний апарат Azurion 5 C20  (цифровий рентген-апарат, 
який дозволяє  за  допомогою  іонізуючого  (рентгенівського)  випромінювання 
обстежувати і лікувати судини різних органів і систем).

Завдяки успішній співпраці Суворовської селищної ради з Міжнародним 
медичним корпусом  (INTERNATIONAL MEDIKAL CORPS) здійснено ремонт 
даху  будівлі  Амбулаторії  практики загальної  –  сімейної  медицини у  селищі 
Суворове,  що  дозволить  здійснити  повноцінний  ремонт  та  оновлення  стану 
приміщення.

Протягом  звітного  періоду  підготовлено  проєкти  по  реконструкції 
обласних лікарень  (доросла  та  дитяча).   Проєктно-кошторисна  документація 
КНП «ООДКЛ» ООР:

- «Капітальний  ремонт  фасаду  9-ти  поверхової  будівлі  (Літ.  «В») 
КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» OOP», за адресою м. Одеса, вул. 
Академіка Воробйова, 3». Загальна  кошторисна вартість будівництва станом на 
26.05.2023 – 42302,6 тис.  грн.   Експертний звіт  № 391/е/23 від 30.05.2023 – 
позитивний. 

- «Реконструкція корпусу літ. «Б», «Л» (їдальний блок) з пристосуванням 
приміщень під склад медикаментів та улаштуванням ПЛР лабораторії без зміни 
поверховості  та  геометричних  розмірів  фундаментів  у  плані  КНП  «Одеська 
обласна дитяча клінічна лікарня» ООР» за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 

https://mahala.com.ua/novyny/v-bolhradi-planuyetsya-budivnytstvo-ambulatoriyi/
https://mahala.com.ua/novyny/v-bolhradi-planuyetsya-budivnytstvo-ambulatoriyi/
https://mahala.com.ua/hromada/bolhradskyy-rayon/bolgradska-gromada/budivnytstvo-ambulatorii-v-bolhradi-pryzupynylosia-v-chomu-prychyna/
https://mahala.com.ua/hromada/bolhradskyy-rayon/bolgradska-gromada/budivnytstvo-ambulatorii-v-bolhradi-pryzupynylosia-v-chomu-prychyna/


Воробйова, 3». Загальна  кошторисна вартість будівництва станом на 20.09.2023 
– 8078,7 тис. грн.  Експертний звіт № 174/23П від 05.10.2023 – позитивний.

- «Реконструкція  лікувального  корпусу  літ.  «А»  з  улаштуванням 
прибудови для розміщення лікарняного ліфту (III класу) з вхідним вузлом для 
безперешкодного  доступу  осіб  з  інвалідністю та  інших  маломобільних  груп 
населення до відділень КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» ООР» за 
адресою: м. Одеса, вул. Академіка Воробйова, 3». Загальна  кошторисна вартість 
будівництва станом на 14.09.2023 – 2910,6 тис. грн.  Експертний звіт № 155/23П 
від 21.09.2023 – позитивний.

- «Капітальний  ремонт  приміщень  будівель,  інженерних  мереж  та 
благоустрою території КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» Одеської 
обласної ради» за адресою: 65031, м. Одеса, вул. Академіка Воробйова, буд.3». 
Експертний  звіт  (позитивний)  №36368  від  07.09.2021.  Робочий  проєкт 
складається з чотирьох частин, а саме: Черга І. Лікувальний корпус А-М, киснева 
Р. Черга ІІ. Лікувальний корпус Т. Черга ІІІ. Лікувальний корпус В. Черга ІV. 
Благоустрій  території  та  внутрішньо-майданчикові  мережі.  Кошторисна 
вартість, передбачена кошторисною документацією, у поточних цінах станом на 
07.09.2021 складала 327253,6 тис. грн. Проєктно-кошторисну документацію було 
розроблено ТОВ «Інститут розвитку Карпат» згідно замовленню Департаменту 
капітального  будівництва  та  дорожнього  господарства  Одеської  державної 
адміністрації. 

- «Капітальний  ремонт  приміщень  будівель,  інженерних  мереж  та 
благоустрою  території  КНП  «Одеська  обласна  клінічна  лікарня»  Одеської 
обласної  ради»  за  адресою:  м.  Одеса,  вул.  Академіка  Заболотного,  буд.26». 
Експертний звіт (позитивний) № 36369 від 07.09.2021.  

На даний час вищевказана проєктно-кошторисна документація передана 
для подальшої реалізації в Департамент капітального будівництва та дорожнього 
господарства Одеської обласної державної адміністрації.

В  умовах  повномасштабної  війни  пріоритетного  значення  в  системі 
охорони  здоров’я  Одещини  набуває  заклад  з  впровадження  фізичної  та 
неврологічної реабілітації ветеранів війни, учасників бойових дій, членів сімей 
загиблих  чи  померлих  Захисників  і  Захисниць  України  - 
КНП «Багатопрофільний шпиталь ветеранів» Одеської обласної ради». Шпиталь 
знаходиться  на  території  м.  Одеса.  500  м  до  моря.  Має  зручну  логістичну 
розв’язку. Лікарня наразі розрахована на 180 ліжок, працює 200 фахівців.

1.2. Соціальний захист населення
З  2021  до  2023  року  Одеська  область  отримала  з  державного  бюджету 

субвенцію  для надання грошової компенсації для придбання житла:
 особам  з  інвалідністю  внаслідок  війни  1-2  групи  з  числа  учасників 

бойових  дій  на  території  інших  держав  та  членам  сімей  загиблих 
військовослужбовців  з  їх  числа  (постанова  Кабінету  Міністрів  України  від 
28.03.2018  №  214)  –  52941,4  тис.  грн,  що  дозволило  забезпечити  24  сім’ї 
зазначених категорій;

 особам з інвалідністю внаслідок війни 1-2 груп, які брали безпосередню 
участь  в  антитерористичній  операції  та  членам  сімей  загиблих 



військовослужбовців  (постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  19.10.2016 
№ 719)  –  134290,8  тис.  грн,  що  дозволило  забезпечити  42  сім’ї  зазначених 
категорій;

 учасників бойових дій з числа ВПО та осіб з інвалідністю внаслідок війни 
3 групи з їх числа (постанова Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280) – 
337522,8 тис. грн, що дозволило забезпечити 122 сім’ї зазначених категорій.

У рамках виконання Програми забезпечення житлом в Одеській області 
ВПО, учасників проведення антитерористичної операції (АТО) та/або учасників 
проведення операції  об’єднаних сил (ООС) на 2020-2024 роки,  затвердженої 
рішенням Одеської обласної ради від 03 березня 2020 року № 1234-VII (далі – 
Програма) у 2023 році в обласному бюджеті Одеської області було передбачено 
5,0 млн грн.  Фактично Відділенням Держмолодьжитла «Одеське регіональне 
управління» на 31.12.2023 було освоєно 5,0 млн грн. 

Згідно  із  обласною  комплексною  програмою  соціальної  підтримки 
населення на 2021-2023 роки «Соціальний захист населення в Одеській області» 
на  придбання  житлового  приміщення  (квартири)  з  урахуванням  витрат  на 
оформлення (перерахування коштів у якості оплати за договором) в обласному 
бюджеті  передбачено  5500,0  тис.  грн.  У  2023  році  було  придбано  житлове 
приміщення  для  сім’ї  Гурщенко  Тетяні  Олександрівні загальною  вартістю 
2300 тис. грн.

На  01.01.2024  кількість  одержувачів  усіх  видів  державних  допомог 
становить  105,4  тисяч  сімей.  Сума  призначених  та  виплачених  за 
12  місяців  2023  року  державних  допомог  становить  3897844,7  тис.  грн, 
заборгованості по виплатам немає. 

Кількість отримувачів допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних 
сім’ях  становить  13,9  тис.  сімей.  Протягом  12  місяців  2023  року  зазначена 
допомога профінансована на суму 440622,4 тис. грн.

На  01.01.2024  видано  2641  од.  одноразової  натуральної  допомоги  при 
народженні дитини «пакунок малюка» породіллям, які зареєстровані в Одеській 
області та народжували в пологових будинках. 

За  12  місяців  2023  року  відшкодування  вартості  послуги  з  догляду  за 
дитиною до трьох років «муніципальна няня» перераховано 466 особам на суму 
3184,6 тис. грн.

У  2023  році  забезпечено  реабілітацію  дітей  з  інвалідністю  (дітей  з 
діагностикою захворювань нервової системи та опорно-рухового апарату):  за 
рахунок  державного  бюджету  – 513  дітей  з  інвалідністю  на  загальну  суму 
9683,70 тис. грн, за рахунок обласного бюджету – 200 дітей з інвалідністю  та 
дітей з діагностикою захворювань нервової системи та опорно-рухового апарату 
на суму 3338,11 тис. грн.

На 01.01.2024 по Одеській області в Єдиній базі внутрішньо переміщених 
осіб (далі-ВПО) обліковувалось 225 962 особи.

Розпорядженням  голови  (начальника)  Одеської  обласної  державної 
(військової) адміністрації від 03 листопада 2023 року № 929/А-2023 затверджено 
перелік місць тимчасового проживання в Одеській області. До переліку місць 
тимчасового  проживання  в  Одеській  області  увійшло  31  приміщення 



розраховане на 1157 ліжко-місць. На 01 січня 2024 року готові для розміщення 20 
МТП на 801 ліжко-місце, в яких проживають 317 внутрішньо переміщених осіб, 
потребують доукомплектування 9 МТП на 292 ліжко-місця, тривають ремонтні 
роботи в 2 МТП на 64 ліжко-місця.

1.3. Сучасна високоякісна освіта, фізична активність та спорт
Продовження дії правового режиму воєнного стану на території України 

у 2023 році суттєво зменшило можливості прогнозованого розвитку сфери освіти 
області,  планування  та  виконання  планових показників.  Водночас  необхідно 
врахувати, що триває збільшення кількості дітей дошкільного віку, які разом із 
сім’ями продовжують перебувати за кордоном. Також низка закладів дошкільної 
освіти  області  працюють  у  змішаному/дистанційному  форматах  роботи  та 
на умовах неповного робочого дня у зв’язку із низькою потужністю наявних 
укриттів  або  їх  відсутністю.  Зазначені  фактори  впливають  на  індикатор 
фактичного охоплення дітей дошкільною освітою (зменшують охоплення дітей). 
Упродовж  року  вжито  заходів  щодо  утворення  108  додаткових  місць  для 
дошкільнят у закладах дошкільної освіти приватної форми власності. 

Визначено  пріоритети  щодо  формування  оптимальної  мережі  закладів 
загальної середньої освіти з урахуванням розбудови мережі опорних шкіл та їх 
філій. В області функціонує 84 заклади із 97 філіями та учнівським контингентом 
– 39 864 особи. 

Шляхом  реорганізації  (об’єднання)  в  регіоні  створено  потужні 
багатопрофільні  центри  професійної  освіти,  а  саме:  Заклад  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Дунайський  центр  професійної  освіти», 
Державний  навчальний  заклад  «Одеський  професійний  ліцей  морського 
транспорту» та Відокремлений підрозділ «Об’єднане вище професійно-технічне 
училище  сфери  послуг  Національного  університету  «Одеська  юридична 
академія».

Водночас тривають реорганізаційні заходи щодо об’єднання  ДНЗ  «Одеське 
професійно-технічне  училище  машинобудування»  та  ДНЗ  «Одеське  вище 
професійне училище автомобільного транспорту», ДНЗ «Ісаєвський професійний 
аграрний  ліцей  та  ДНЗ  «Березівський  професійний  аграрний  ліцей»,  а  також 
ліквідації ДНЗ «Теплодарський професійний ліцей».

Мережа закладів позашкільної освіти області становить 98 закладів (з них 63 
заклади  позашкільної  освіти  комунальної  форми  власності  ТГ  та 
35 спеціалізованих закладів позашкільної освіти спортивного профілю (ДЮСШ). 
Всього  позашкільною освітою охоплено 103 332 дитини (з  них в ДЮСШ – 
81 323 вихованці).

Протягом 2022-2023 років сфера фізичної культури і спорту зіткнулася з 
численними труднощами, зокрема необхідністю забезпечення безпеки учасників 
навчально-тренувального  процесу,  фізкультурно-спортивних  заходів  та 
спортивних змагань, зменшенням кількості населення, що займається фізичною 
культурою і спортом, в т.ч. через виїзд частини тренерів та інших фахівців сфери 
фізичної культури і спорту до інших країн.

Враховуючи  важливу  роль  фізичної  культури  і  спорту  в  подоланні 
психологічних та фізіологічних наслідків щоденного стресу, якому піддається 



населення України, в Одеській області продовжується робота щодо залучення 
всіх верств населення до регулярних занять фізичною культурою і спортом.

На 2023 рік в Одеській області функціонує 71 дитячо-юнацька спортивна 
школа, школа вищої спортивної майстерності, центр олімпійської підготовки зі 
стендової  стрільби,  регіональний  центр  фізичної  культури  і  спорту  осіб  з 
інвалідністю «Інваспорт», центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 
та понад 300 спортивних клубів.

1.4. Формування раціонального водокористування та чиста вода
Забезпеченість населення країни якісною питною водою є пріоритетним 

напрямом діяльності облдержадміністрації і насамперед у період війни. Тому 
у  2023  році  на  розвиток  і  реконструкцію  систем  водопостачання  та 
водовідведення області спрямовано 233 026,8 тис. грн, у тому числі за рахунок: 
державного  бюджету  –  1  700,0  тис.  грн;  обласного  бюджету  розвитку  – 
7  396,2  тис.  грн;  місцевих районних бюджетів  –  9  232,8  тис.  грн;  бюджетів 
органів  місцевого  самоврядування  –  209  606,9  тис.  грн;  інших  коштів 
небюджетних джерел – 5 090,9 тис. грн.

Пробурено  артезіанських  свердловин  –  12  од.;  проведено  ремонт 
артезіанських  свердловин  на  26  од., у  тому  числі  замінено 
4 башти; замінено насосне обладнання на артезіанських свердловинах – 16 од.; 
побудовано водопровідних мереж – 9,4 км; замінено водопровідних мереж – 
4,8 км;   проведено капітальний ремонт на водопровідних мережах – 7,2 км; 
замінено  каналізаційних  мереж  –  2,2  км;  проведено  капітальний  ремонт  на 
каналізаційних  мережах  –  1,9  км;  проведено  реконструкцію  однієї  КНС; 
здійснено ремонтні роботи на двох ВНС. 

Проведено заходи щодо встановлення 6 одиниць систем доочищення питної води 
(у  селах  Делень,  Нова  Іванівка,  Главані  Болградського  району).  Також 
за допомогою Ізраїльської компанії LKH-Group встановлено водоочисні станції у селі 
Виноградівка Тарутинської громади, містах Арциз та Болград Болградського району.

За підтримки International Medical Corps та за сприяння Одеської обласної 
державної (військової) адміністрації в області продовжується реалізація проєкту 
з будівництва артезіанських свердловин, із  встановлення систем доочищення 
води,  метою якого  є  забезпечення  альтернативним питним водопостачанням 
закладів охорони здоров’я Одеської області. 

У рамках проєкту забезпечено альтернативним питним водопостачанням 
Одеський обласний онкологічний диспансер, Одеську обласну клінічну лікарню, 
Одеську  обласну  дитячу  лікарню  та  Одеський  обласний  центр  психічного 
здоров’я. Роботи продовжуються.

Стратегічний пріоритет 2: Екологічна та техногенна безпека
2.1. Екологічна енергія
На  01.01.2024  на  території  області  працює  75  об’єктів  енергетичної 

інфраструктури  з  відновлювальних  джерел  енергії  загальною  потужністю 



761,6 МВт (суб’єкти господарювання ліцензіати НКРЕКП): 67 СЕС – 529,3 МВт; 
4 ВЕС – 209,2 МВт;  1 ГЕС  – 0,9 МВт; 2 БІОГАЗ  – 6,2 МВт (1 комплекс з 
перероблювання органічних відходів  і  силосу в  біогаз;  1  виробничий об’єкт 
електрогенераторної /когенераційної/  установки для виробництва електричної 
енергії); 1 БІОМАСА –  16,0 МВт.

Протягом  2023  року  потужність  мережі  енергетичної  інфраструктури  з 
відновлювальних джерел енергії області збільшилась на 73,3  МВт.

Незважаючи  на  важкий  період,  спричинений  військовою  агресією 
російської федерації проти України, у травні 2023 року на території Білгород-
Дністровського та Одеського районів  розпочала генерацію електричної енергії 
друга  черга  Дністровської  ВЕС  компанії  Elementum  Energy  потужністю 
60,0 МВт. Також ТОВ «АТЛАС РЕНЬЮЕБЛ ЕНЕРДЖИ» завершило реалізацію 
проєкту з  будівництва дахової  сонячної  електростанції  (1  черга)  потужністю 
0,6 МВт (Білгород-Дністровський район, селище Сарата).

За інформацією АТ «ДТЕК «ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», за 2023 рік 
до  електричних  мереж  приєдналося  491  домогосподарство,  які  виробляють 
екологічно  чисту  електроенергію  і  забезпечують  не  тільки  власні  потреби, 
а  й  продають  залишок  у  мережу на  підставі  договорів  про  купівлю-продаж 
електричної енергії за «зеленим» тарифом. Приєднана потужність – 12,6 МВт. 

На 01.01.2024 на території області 2811 сонячних електростанцій приватних 
домогосподарств, встановленою потужністю 70,2 МВт. За 2023 рік згенеровано 
82,9 млн кВт год електричної енергії.

Загальна  потужність  мережі  енергетичної  інфраструктури 
з відновлювальних джерел енергії Одеської області майже 832 МВт (суб’єкти 
господарювання  ліцензіати  НКРЕКП,  сонячні  електростанції  приватних 
домогосподарств та інші суб’єкти господарювання).

2.2. Захищена та відновлена екосистема
За звітний період проведено наступну роботу:

продовжено  роботи  з  реконструкції  каналізаційних  мереж  та 
КНС в с. Надлиманське Одеського (колишнього Овідіопольського району);

 побудовано частину локальних очисних споруд в с. Бритівка Білгород-
Дністровського району;

 у рамках реконструкції  КНС-2, самопливного та напірного колекторів 
господарсько-побутової  каналізації  по  вул.  Кишинівській  у  м.  Білгороді-
Дністровському Одеської області закуплено насосне обладнання для КНС;

 частково побудовано госппобутову каналізацію та каналізаційно-очисні 
споруди  в  с.  Визирка  Одеського  району.  У  2021  р.  прокладено  2  160  м 
каналізаційних трубопроводів,  витрачено 8,5 млн грн, у т.ч.: бюджету сільської 
ради – 5 млн грн; обласного бюджету – 3,5 млн грн;

 побудовано  споруди  очищення  стічних  вод  продуктивністю 
150 м3/добу в с. Василівка Одеського (колишнього Біляївського району);

 у  рамках  реконструкції  мережі  господарсько-побутової  каналізації 
м. Біляївка Одеського району виготовлено проєктно-кошторисну документацію;

 здійснено капітальний ремонт  (благоустрій)  об’єкта  «Розчистка  балки 
Аная і Дольська та захист від підтоплення частини території селище Суворове 



Ізмаїльського району;
 у  рамках  капітального  ремонту  з  очистки  від  мулових  насосів 

Борщагівського  ставка  №  1  та  №  2  на  руслі  р.  Ягорлик,  розташованого 
на  території  Куяльницької  сільської  ради  Подільського  району  розроблено 
проєктно-кошторисну документацію;

 продовжено роботи з поліпшення гідрологічного стану,  реконструкція 
балки  на  території  с.  Стара  Некрасівка  Саф’янівської  сільської  ради 
Ізмаїльського району;

 здійснено  частину  робіт  з  реконструкції  з'єднувального  каналу  між 
Тилігульським лиманом та Чорним морем на території Одеського (колишнього 
Комінтернівського) району. 

Основним  негативним  фактором,  що  вплинув  на  виконання  завдань,  є 
недостатнє  фінансування  перш  за  все  з  місцевих  бюджетів  територіальних 
громад,  а  також з  обласного і  державного бюджетів.  Необхідно продовжити 
пошук джерел фінансування, у тому числі й небюджетних. 

Для поповнення водойм Китай і Катлабух водою з р. Дунай,  Кілійським 
міжрайонним управлінням водного господарства та Ізмаїльським управлінням 
водного господарства було перекачано 55,3 млн м3, до цільових показників не 
додано 11,4 млн м3 води. 

По поповненню оз. Катлабуг причинами недовиконання є: 
 зміна вартості електроенергії протягом періоду подачі води; 
 водокористувачам виділено води з оз. Катлабуг 7,6 млн м3,  витрачено 

кошти  обласного  бюджету  на  електроенергію  для  роботи  насосів  у  сумі 
1,4 млн грн, листом облдержадміністрації від 25.11.2022 № 4/01-23/10015/2-22 
матеріали  передані  до  Південного  офісу  Держаудитслужби  для  проведення 
заходів фінансового контролю. 

По  поповненню  оз.  Китай  причинами  недосягнення  є  зміна  вартості 
електроенергії протягом періоду подачі води.

Продовжено роботу  з  формування  мережі  природоохоронних територій, 
збереження  та  відтворення  екосистем,  поліпшення  стану  навколишнього 
природного  середовища  (створення  нових  територій  та  об’єктів  природно-
заповідного фонду (далі – ПЗФ) в Одеській області), збільшено площу ПЗФ на 0,4 
% від загальної площі території області.  

На виконання завдань вплинули такі фактори: 
 фінансова незабезпеченість інвентаризації природних територій з метою 

встановлення їх природної цінності та придатності для заповідання; 
 відмова  органів  місцевого  самоврядування,  землевласників  та 

землекористувачів надавати погодження на створення територій та об’єктів ПЗФ. 
Необхідно продовжити роботу та фінансування у наступні роки, а також 

налагоджувати  діалог  представників  академічної  спільноти  з  керівниками 
територіальних  громад  та  відповідними  землекористувачами  стосовно 
дотримання державних інтересів щодо збільшення територій та об’єктів ПЗФ.

2.3. Належне і відповідальне поводження з відходами.
В  області  створені  та  експлуатуються  потужності  з  утилізації  та 

знешкодження  небезпечних  відходів  виробництва  та  споживання.  Всього  в 



області  експлуатуються  1  демеркурізаційна  установка  (ТОВ  «НВК 
«Укрекопром»)  та  5  комплексів  по  термічному  знешкодженню  небезпечних 
відходів  (інсинераторів).  Переробкою  (утилізацією)  відпрацьованих 
нафтопродуктів (масел) на території  області займаються ПП «КОНКОРД» та 
ТОВ «ЕКО-СЕРВІС».  Але існуючих потужностей недостатньо. Система збору 
небезпечних відходів не розвинута в сільській місцевості.

Серйозною проблемою залишається зберігання та безпечне поводження з 
непридатними хімічними засобами захисту рослин (далі  – ХЗЗР). У 2023 році 
Департаментом  організовано  збір  та  видалення  322,5456  т  непридатних 
пестицидів в Одеському та Подільському районах Одеської області.

Кількість  твердих  побутових  відходів  (ТПВ),  зібраних  та  перевезених 
виконавцями послуг за 2023 рік, – 2,08 млн м3, кількість захоронених на полігонах 
та   звалищах за  2023 рік  – 2,01 млн м3  (503,717 тис.  т),  послугами охоплено 
72,0   %  населення.  В  області  налічується  63  підприємства,  які  здійснюють 
вивезення  ТПВ,  з  яких:  55  комунальних  підприємств,  8  – приватної  форми 
власності.

 Роздільне збирання окремих компонентів ТПВ запроваджено в області в 
30  населених пунктах.  Більша кількість ТПВ розміщуються у  несортованому 
вигляді на полігонах ТПВ. Кількість сміттєзвалищ  складає 628 од., загальною 
площею 1 040,032 га.  

Стратегічний пріоритет 3: Інфраструктурний розвиток та глобалізація 
туристично-культурного середовища

3.1. Розбудова логістичної інфраструктури
Ракетні  атаки  по  транспортно-логістичній  інфраструктурі,  блокування 

росією  морських  портів  України  –  все  це  не  тільки  призупинило  експорт 
вітчизняних  товарів,  а  й  призвело  до  різкого  зростання  цін  на  пшеницю, 
кукурудзу та соняшникову олію на світових ринках.  Тому виникла необхідність 
переорієнтувати  постачання  основних  товарів  вітчизняного  експорту  на 
альтернативні  маршрути  з  використанням  усіх  видів  транспорту,  зокрема 
водного,  залізничного  та  автомобільного.  Залізниця  та  автотранспорт  стали 
надійною  альтернативою  морським  постачанням,  а  можливість  повноцінної 
роботи лише трьох українських морських портів: Рені, Ізмаїл, Усть-Дунайськ 
(порт пункту Кілія) набула пріоритетного значення.

З метою забезпечення стабільної зовнішньоторговельної діяльності України 
у  2023  році  було  зосереджено  увагу  на  підвищенні  ефективності  роботи 
Дунайського  морського  кластеру.  Порти,  які  розташовано  в  Дунайському 
регіоні, працюють у штатному режимі, нарощують вантажну базу, збільшують 
обробку суден біля причалів. 

Переробка вантажів через дунайські порти – Рені, Ізмаїл, Кілія  збільшена 
майже вдвічі (32 млн тонн вантажів за 12 місяців 2023 року проти 16,5 млн тонн 
за  аналогічний  період  2022  року),  у  тому  числі  майже  вдвічі  збільшився  й 
експорт  (26,6  млн  тонн  проти  13,5  млн  тонн).  За  2023  рік  портами  Дунаю 
перевалено 22,6 млн тонн зернових та олії на експорт.



У 2023 році в Дунайських портах відкрито 23 нових точки перевалки, наразі 
реалізується ще 15 інвестиційних проєктів у портах Ізмаїлу та Рені. Протягом 
2022-2023 років виконано експлуатаційне днопоглиблення в обсязі 3,33 млн м3, 
що  допомогло  суттєво  збільшити  кількість  прохідних  суден.  Збільшена 
чисельність лоцманського складу.

За підсумками січня - грудня 2023 року портовими операторами в морських 
портах Одеської області оброблено 61,9 млн тонн вантажів, що на 20,9 % більше 
показника аналогічного періоду минулого року. 

Вантажопереробка експортних вантажів в морських портах області склала 
56,3 млн тонн (128,3 %), у тому числі експорт зернових і олії – 49 млн тонн 
(141,5 %), імпортних – 5,3 млн тонн (98,0 %). Перевалка транзитних вантажів 
склала 100,2 тис. тонн (5,5 %). Каботаж – 282,4 тис. тонн (167,9 %).

22 липня 2022 року представники України, Туреччини та ООН підписали у 
Стамбулі  Ініціативу  щодо  безпечного  транспортування  зерна  та  продуктів 
харчування з  українських портів,  яка розблокувала українські  морські  порти 
«Одеса», «Чорноморськ» і «Південний» для експорту зерна та добрив.

У липні 2023 року Зернова угода припинила своє існування з ініціативи 
росії.  Останнє  судно  з  українським  продовольством  вийшло  з  Одеси 
16  липня.  У рамках дії  Зернової  угоди із  українських портів  вийшло понад 
1000 суден з 32,9 млн тонн агропродукції.

Згідно з наказом навігаційного доручення ВМС ЗСУ №6 від 08.08.2023 були 
оголошені нові тимчасові маршрути руху цивільних суден до/з чорноморських 
морських портів України.

Вказані маршрути в першу чергу використовуються для можливості виходу 
цивільних суден, що перебувають в українських портах «Одеса», «Чорноморськ» 
і «Південний» ще з початку повномасштабного вторгнення росіі. 5 суден, які 
знаходилися  в  портах  від  початку  вторгнення,  першими  скористалися 
тимчасовими коридорами.

За підсумками 2023 року 400 суден скористалися українським коридором 
для експорту 12,8 млн тонн вантажів.

Негативна динаміка вантажоперевалки в морських портах «Великої Одеси» 
поступово  і  щомісячно  зменшується  завдяки  роботі  нових  тимчасових 
маршрутів.

В  умовах  тимчасової  неможливості  переміщення  товарів  морським 
сполученням  внаслідок  блокування  морських  портів  та  мінування  акваторії 
Чорного моря російською федерацією,  очевидним стає  зростання потенціалу 
залізничного та автомобільного транспорту в логістиці експорту продовольчих 
товарів та сільськогосподарської продукції. 

Сьогодні через бойові дії на території України та запроваджений військовий 
стан повітряний простір України закритий для польотів цивільної авіації,  що 
унеможливило  операційну  діяльність  як  українських,  так  і  іноземних 
авіакомпаній і призвело до призупинення надання ДП «Украерорух» послуг з 
аеронавігаційного обслуговування.



Українські авіакомпанії з метою збереження своєї операційної діяльності, 
сертифікатів  експлуатанта  та  тимчасового  працевлаштування  персоналу 
шукають можливість базування свого флоту в європейських країнах.

3.2. Потужний туристичний потенціал
Сфера туризму, рекреації  та курортів має вагомий вплив на наповнення 

бюджету, адже пов’язана з розвитком готельного господарства, ресторанного 
бізнесу, інфраструктури, рекреації, роздрібної торгівлі тощо. Повномасштабне 
вторгнення країни-агресора в Україну негативно вплинуло на сферу туризму.

В  умовах  воєнного  стану  серед  туристичних  трендів  спостерігається 
зростання  інтересу  до  внутрішнього  екологічного  туризму,  відвідування 
природних  резерватів,  культурного  обміну,  адже  регіон  може  привернути 
туристів,  які  цікавляться  культурними  обмінами,  пізнанням  місцевої  історії 
та культури. У порівнянні 2021-2023 роками спостерігається наступна динаміка 
завантаженості сфери гостинності: 46 % на 2021 рік, 24 % на 2022 рік, 27 % на 
2023 рік, що свідчить про поступове відновлення туризму Одещини.

3.3. Культурний генофонд населення
На 01.01.2024 до мережі закладів культури області відноситься: 6 театрів 

(1 – національний), обласна філармонія, 678 бібліотек (1 – національна), 
676 клубних закладів, 73 мистецькі школи, 24 музеї (юридичні особи, 
1 – національний) та 165 музеїв (не юридичні особи), 3 заклади  фахової 
передвищої освіти, 10 кінотеатрів (приватні), 7 парків культури та відпочинку, 
державний цирк. У червні 2023 року прийнято рішення про  створення 
Комунального  закладу  «Дачненська  школа  мистецтв»  (Дачненська 
територіальна громада Одеського району).

У ході агресії російської федерації проти України протягом 2022-2023 років
 пошкоджено 25 закладів культури (будівлі та матеріально-технічне 
забезпечення): 4 публічні бібліотеки, 9 будинків культури, 6 музеїв, 2 театри, 
4 заклади мистецької освіти. За рахунок коштів місцевих бюджетів та інших 
джерел, не заборонених законодавством, відновлено 15 об’єктів. 

Закладами культури та мистецтв проведено низку заходів до державних 
свят, знаменних та пам'ятних дат з історії України, ювілеїв видатних історичних, 
громадських,  культурних  діячів,  зокрема:  до  Дня  Соборності  України,  Дня 
пам’яті Героїв Крут, Дня Гідності та Свободи, Дня перемоги над нацизмом у 
Другій світовій війні, Дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня скорботи і 
пам’яті кримських татар - жертв депортації 1944 року, Дня Європи в Україні; 
урочисті заходи до Дня Конституції України, Дня Української Державності, Дня 
Державного Прапора України та Дня незалежності України, Дня пам’яті трагедії 
Бабиного Яру, Дня захисників та захисниць України тощо.

На  території  Одеської  області  на  обліку  перебувають  4493  пам’ятки 
культурної спадщини. З метою їх захисту та збереження шляхом проведення 
ремонтно-реставраційних  робіт  на  об’єктах  культурної  спадщини  протягом 
звітного періоду 2023 року розглянуто та погоджено 20 проєктів з проведення 
ремонтно-реставраційних  робіт  на  пам’ятках  культурної  спадщини,  надано 
6 дозволів на здійснення відповідних робіт, надано 84 погодження відчуження 
приміщень у будівлях-пам’ятках, укладено 141 охоронний договір з власниками 



та  користувачами приміщень  у  будівлях-пам’ятках,  надано  98  довідок  щодо 
належності будівель та споруд до об’єктів культурної спадщини, зареєстровано 4 
дозволи на проведення археологічних розвідок або розкопок. 

Стратегічний пріоритет 4: Ефективний економічний простір
4.1. Підтримка регіонального виробника
Незважаючи  на  війну,  процеси  відновлення  економіки,  які  розпочались 

через декілька місяців після початку війни, успішно тривають. Про це, зокрема, 
свідчать оперативні наявні дані щодо виробництва промислової продукції – у 
першому  півріччі  2022  року  промисловість  області  працювала  на 
55-60  % довоєнних  показників,  у  2023  році  вже  70-80  %.  Гарні  результати 
відслідковуються  на  переробних  підприємствах,  особливо  з  виробництва 
харчових продуктів, виробів з деревини, готових металевих виробів та легкої 
промисловості. 

Перемогти у війні буде важко без функціонування бізнесу, який дозволяє 
українцям забезпечувати себе та підтримувати Збройні Сили. При надходженні 
звернень від  приватних та  державних підприємств щодо проблемних питань 
функціонування обласною державною (військовою) адміністрацією надається 
всебічне  сприяння  в  їх  вирішенні  незалежно  від  форм  власності.  Також 
відстежуються  показники  промислового  виробництва  та  в  межах  компетенції 
вживаються заходи щодо забезпечення функціонування промислових підприємств 
регіону в умовах воєнного стану.

Сьогодні  продовжується  активне  впровадження  програми  «Доступні 
кредити  5-7-9  %»,  за  якою  держава  компенсує  суб’єктам  підприємництва 
частину  кредитного  навантаження.  З  початку  дії  програми  (на  05.01.2024) 
кількість укладених кредитних договорів склала понад 4,97 тис. шт., на суму 
19,0 млрд грн. Частка у загальному портфелі становить 7,0 % –  4 місце серед 
регіонів країни.

Обласна  державна  (військова)  адміністрація   зі  свого  боку  долучається 
до  фінансової  підтримки  бізнесу.  Так,  для  подальшого  розвитку 
підприємницької та інвестиційної діяльності в регіоні, забезпечення підтримки 
малих та середніх підприємств розпорядженням голови (начальника) обласної 
державної (військової) адміністрації від 08.11.2023 № 934/А-2023 продовжено до 
2024  року  дію  Програми  розвитку  конкурентоспроможності  малого  та 
середнього підприємництва в Одеській області. 

У першу чергу відновлено реалізацію механізму полегшення отримання 
суб’єктами малого та середнього підприємництва кредитних коштів, а саме – 
компенсації  частки  відсотків  за  кредитами  на  розвиток,  модернізацію 
або розроблення нових видів товарів і послуг. Компенсуватимуться відсоткові 
ставки за кредитами на: придбання устаткування, обладнання, інших основних 
засобів  виробничого  призначення;  модернізацію  технологічного  процесу 
виробництва  з  метою зниження  його  собівартості;  впровадження  технологій 
енергоефективності у виробничий процес; розроблення нових видів продукції 
(товарів).



Пріоритетними  напрямами  підтримки  малого  та  середнього 
підприємництва  області  визначено  розвиток  наступних  видів  діяльності: 
переробна  промисловість;  постачання  електроенергії,  газу,  пари 
та  кондиційованого  повітря  (проєкти,  які  передбачають  впровадження 
енергозберігаючих  технологій);  транспорт,  складське  господарство,  поштова 
та кур’єрська діяльність.

Важливе значення має  розвиток економічного потенціалу регіону шляхом 
розбудови інфраструктури та мережі індустріальних парків,  створення нових 
робочих місць, реалізації проєктів розвитку.

В області розпочато реалізацію низки інвестиційних проєктів:
 Індустріальний  парк  «ЕКОПОРТ»  – основні  види  діяльності:  харчова 

переробна  промисловість;  машинобудування  у  форматі  крупновузлового 
складання, інші види промисловості. У 2024 році заплановано інфраструктурно 
облаштувати  інженерно-транспортною  територією.  Загальний  розмір 
капіталовкладень – орієнтовно 8,5 млрд грн:

 Індустріальний  АгроТехнопарк  «Буджак»  (Суворовська  селищна  рада 
Ізмаїльського району) – основні види діяльності: перероблення та консервування 
фруктів та овочів; виробництво: олії з нішевих культур, майонезу, крафтових 
сирів та бринзи, консервів з гусячого м’яса та паштетів; виготовлення виробів 
з рослинних матеріалів (очерет, виноградна лоза); виробництво шкіри, виробів 
з  овечої  шкіри  та  шерсті,  пухових  ковдр,  подушок  та  теплого  одягу 
з  наповнювачем  з  гусячого  пуху,  пелетів  з  відходів  лісового  і  сільського 
господарства  та  біокормів  для  тварин.  Загальний  розмір  капіталовкладень  – 
орієнтовно 0,5 млрд грн;

 Індустріальний  парк  «UKRGLASS  INDUSTRY  LLC»  (Зеленогірська 
громада, Подільський район (комплекс «Заплазький цукровий завод») – основні 
види діяльності:  виробництво флоат-скла,  листового та  автомобільного скла, 
виробництво  склопакетів.  Загальний  розмір  капіталовкладень  –  орієнтовно 
11 млрд грн;

 Індустріальний парк «Р33» (на території колишнього підприємства). Парк 
створюється  на  території  колишнього  виробничого  підприємства,  де 
розташовані промислові приміщення, побудовані у 1973 році. Загальна площа 
будівель та споруд – 14,6 тис м2, з них 10,0 тис м2 – виробничо-складські, 4,6 тис. 
м2  – інші  (адміністративна  будівля,  їдальня,  пост  охорони-прохідна).  Наявні 
підсобні  приміщення,  також  вільні  приміщення  для  розміщення  офісів, 
загальною площею понад 80 м2;

 Індустріальний  парк  «Подільськ».  Пріоритетні  галузі:  переробна 
промисловість  (первинна  та  вторинна  переробка  сільськогосподарської 
сировини,  виробництво  харчових  продуктів  тощо);  логістика  (створення 
транспортно-логістичного центру з можливим відкриттям митно-ліцензійного 
складу).

4.2. Приваблива інвестиційна платформа
Залучення інвестицій під час війни є складним завданням, оскільки воєнні 

ризики нівелюють ринкові ефекти від вкладання інвестицій.  Та попри війну, 



через  необхідність  додаткового  розвитку  шляхів  українського  експорту 
у 2023 році вкладалися кошти у розвиток логістики та транспортного комплексу. 

Водночас реалізація проєктів в інших перспективних для регіону сферах 
економіки  в  умовах  руйнівної  війни  більшістю  приватних  інвесторів 
відкладається.  Наразі  інвестори  оцінюють  наявні  інвестиційні  пропозиції 
з можливістю їх реалізації після завершення гарячої фази війни.

Враховуючи  це,  впродовж  2023  року  проводилася  робота  стосовно 
висвітлення інвестиційних можливостей територіальних громад області.  Так, 
було  забезпечено  збір  та  опрацювання  інвестиційних  пропозицій  громад:  за 
результатами  проведеної  роботи  підготовлено  пропозиції  щодо 
174 інвестиційних майданчиків.

За зверненнями низки територіальних громад у минулому році надавалася 
підтримка  щодо  підготовки  та  перекладу  на  англійську  мову  інвестиційних 
паспортів.

Для своєчасного інформування потенційних інвесторів щодо змін у чинному 
законодавстві,  яке  регламентує  правові  засади  здійснення  господарської 
та інвестиційної діяльності в Україні, у минулому році оновлено Дорожню мапу 
інвестора, розміщену на офіційному сайті обласної державної адміністрації. Крім 
того, на сайті обласної державної адміністрації  у розділі «Зовнішньоекономічна 
та  інвестиційна  діяльність»  розміщено  інвестиційні  пропозиції  територіальних 
громад  українською  та  англійською  мовами,  а  також  інвестиційні  паспорти 
територіальних громад.

З метою сприяння залученню потенційних інвесторів, у тому числі в рамках 
 Закону України «Про державну підтримку інвестиційних проєктів із значними 
інвестиціями  в  Україні»,  пропозиції  щодо  інвестиційних  майданчиків 
територіальних  громад  області  було  надано  на  розгляд  аналітиків 
ДУ  «ЮКРЕЙНІНВЕСТ» (UkraineInvest).  Також  у  минулому  році  було 
опрацьовано та надано пропозиції щодо актуалізації  інформації в електронному 
довіднику  Odesa  Regional  Overview,  який  розміщено  на  офіційному  сайті 
UkraineInvest.

Для  популяризації  інвестиційних  можливостей  громад  підготовлено 
11  інвестиційних  пропозицій  українською  та  англійською  мовами  у  різних 
сферах економіки, які розміщено на Карті інвестиційних та бізнес можливостей 
України, впровадженій EBA, Global Business for Ukraine спільно з UkraineInvest.

4.3. Високопродуктивне аграрне виробництво
Одещина багата на родючі землі, але задля умов розвитку овочівництва та 

садівництва,  ефективного  функціонування  переробних  плодово-овочевих 
підприємств, подальшої розбудови власної переробної промисловості сьогодні 
слід зосередити увагу на розвитку меліорації, зокрема зрошувальних систем.

В області налічується 226,9 тис. га зрошуваних земель, з яких на даний час 
зрошуються лише 35-40 тис. га. 

З метою оновлення меліоративних систем та модернізації обладнання на 
насосних станціях в Одеській області стартував пілотний проєкт з відновлення 
зрошення.



За  рахунок  коштів  обласного  бюджету  у  2021  році  було  виготовлено 
проєктно–кошторисну  документацію  на  реалізацію  12  пілотних  проєктів 
з відновлення та реконструкції державних меліоративних систем. 

Загальна кошторисна вартість реалізації вищезазначених проєктів складає 
понад 756,8 млн грн (за цінами за 2021 року).

Реалізація даних проєктів дасть змогу:
 розширити фактичні площі зрошувальних земель на 45 тис. га;
 зменшити  непродуктивні  втрати  води  при  її  транспортуванні  до 

водокористувачів;
 підвищити енергоефективність насосних станцій шляхом заміни насосно-

силового  обладнання  та  зменшення  середнього  питомого  споживання 
електричної енергії на перекачування води;

 підвищити  інституційну  спроможність  залучення  інвестицій  на 
відновлення та модернізацію державних зрошувальних систем;

 підвищити валовий збір сільськогосподарських культур;
 створити умови для залучення до 2,0 млрд грн приватних інвестицій;
 збільшити надходження до бюджету всіх рівнів;
 створити  додаткові  2,5  тисячі робочих  місць  для  обслуговування 

зрошувальних мереж та ведення сільськогосподарського виробництва.
Для реалізації першочергових проєктів з відновлення меліоративних систем 

на півдні Одеської області розпорядженням голови Одеської обласної державної 
(військової)  адміністрації  від  26.09.2023  №  776/А-2023  виділено  кошти  для 
оновлення  проєктно-кошторисної  документації  та  реалізації  по  наступних 
об’єктах зрошувальних систем в Одеській області: 

 капітальний  ремонт  магістрального  трубопроводу  Ташбунарської  ЗС 
Ізмаїльського району Одеської області; 

 реконструкція магістрального каналу Ізмаїльської ЗС Ізмаїльського району 
Одеської області; 

 реконструкція магістрального каналу Нагірнянської зрошувальної системи 
Ізмаїльського району Одеської області.

Ряд негативних факторів, які вплинули на виконання завдань:
 несприятливі  погодні  умови  для  агротоваровиробників  області,  а  саме 

формування врожаю озимих, ярих зернових і зернобобових та технічних культур 
відбулося  в  умовах  недостатнього  вологозабезпечення,  тривалого  дефіциту 
ефективних опадів, незадовільного та критичного зволоження ґрунту, зниження 
відносної вологості повітря до 30 % і менше та інші посушливі явища негативно 
вплинули на урожайність всіх сільгоспкультур та якість отриманої продукції. 
Також продовження дії правового режиму воєнного стану на території України у 
2023  році  суттєво  зменшило  можливості  прогнозованого  розвитку  сфери 
сільського господарства;

 зменшення обсягів виробництва винограду. Щороку скорочуються площі 
виноградників  майже  на  третину,  сформувалися  низькі  закупівельні  ціни 
на виноград технічних сортів та невиправдано низькі мінімальні роздрібні ціни 
на  вина,  зменшення  обсягу  експорту  вітчизняної  виробної  продукції, 



превалювання імпортної виноробної продукції над вітчизняною на українському 
ринку вин;

 скорочення  поголів'я  ВРХ  є  давньою  проблемою  України  через 
відсутність ефективної державної програми підтримки молочного скотарства. 
Зростання ціни на живу вагу  створює підстави до збільшення реалізації тварин, 
що у свою чергу веде до скорочення поголів'я. Утримання корів стає дорожчим 
через  зменшення  рентабельності  виробництва  молока  і  зростання  витрат 
на  підготовку  кормів,  дизельне  паливо  та електроенергію.  Викликом  для 
фермерів залишається скорочення пасовищ та сільськогосподарських земель.

4.4. Цифрова трансформація
В Одеській області функціонує мережа з 91 центру надання адміністративних 

послуг (далі – ЦНАП) та 141 віддаленим робочим місцем. За 2023 рік спеціалістами 
ЦНАП Одеської області надано 914 162 адміністративні послуги. 

На  виконання  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  11.08.2021 
№  864  «Питання  організації  моніторингу  якості  надання  адміністративних 
послуг»  проводяться  заходи  щодо  підключення  ЦНАП  до  електронних 
інформаційних систем. Наразі 75 ЦНАП підключено до системи моніторингу 
якості надання адміністративних послуг та забезпечено безперебійну передачу 
даних  до  неї,  визначених  відповідно  до  порядку  інформаційної  взаємодії. 
75 ЦНАП запровадили комплексну послугу «єМалятко».

Одеська область забезпечена Інтернетом на 87 %. Одним з пріоритетних 
напрямків розвитку швидкісного Інтернету (не менше 100 Мбіт/с) є підключення 
закладів  соціальної  інфраструктури:  закладів  освіти,  охорони  здоров’я, 
бібліотек, ЦНАП, будинків культури, сільських клубів тощо. Для забезпечення 
100 % підключення до Інтернету триває безперервна робота з територіальними 
громадами у цьому напрямку.

У  рамках  Інтернет-субвенції  підключено  180  населених  пунктів  та 
438 соціальних об’єктів в Одеській області. Наразі йдуть завершальні роботи 
з  підключення  населених пунктів  та  соціальних об’єктів  у  рамках  Інтернет-
субвенції.

До системи електронної  взаємодії  органів  виконавчої  влади (СЕВ ОВВ) 
підключено 89 громад Одеської області.

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 29.09.2021 
№ 977/од-2021 впроваджено систему електронного документообігу «АСКОД» з 
використанням  електронного  підпису  в:  Одеській  обласній  державній 
(військовій) адміністрації та її структурних підрозділах (апарат і 21 підрозділ, в 
системі працює понад 570 користувачів); 7 районних державних адміністраціях 
(понад  130  користувачів); Одеській  обласній  раді  (в  системі  працює  понад 
290  користувачів); 6  комунальних  підприємствах  Одеської  обласної  ради  (в 
системі працює понад 30 користувачів).

Стратегічний  пріоритет  5:  Формування  на  засадах  інновацій 
експортно-орієнтованої харчової індустрії



5.1.  Впровадження  новітніх  технологій  у  виробництво 
сільськогосподарської  продукції  та продуктів її  переробки,  у  тому числі 
через мережу агропродовольчих кластерів

Одним  із  перспективних  напрямів  діяльності  суб’єктів  підприємництва 
Одещини є спеціалізація на виробництві екологічно чистих та високоякісних 
продуктів  харчування,  у  тому  числі  з  урахуванням  локальних  рецептур  та 
національних традицій. Найбільш поширеними видами діяльності є виробництво 
молочної  продукції  (бринза,  сири),  м’ясної  продукції,  виробництво  джему, 
овочевих  та  фруктових  соків,  маринованої  риби  та  морепродуктів,  олій 
холодного  віджиму  з  горіхів  та  насіння,  хлібобулочних  та  кондитерських 
виробників,  виноградного  вина  та  пива  в  асортименті.  Сьогодні  у  сфері 
виробництва нішевої продукції задіяно понад 30 суб’єктів господарювання серед 
яких  є  як  самозайняті  особи,  так  і  фізичні  особи-підприємці  та  юридичні 
компанії. 

Вдалим прикладом популяризації продукції місцевих виробників у рамках 
кластерної моделі є впровадження в області спеціалізованого гастрономічного 
маршруту  «Дороги  вина  та  смаку  Української  Бессарабії»,  що  об’єднав 
22 учасників та 36 об’єктів винного і гастрономічного туризму Одеської області 
та презентує культурні особливості народів, які проживають у певній громаді, 
зокрема українців, болгар, молдаван, гагаузів, липован. Програмою маршруту 
передбачено відвідування виробничих локацій з дегустацією продукції  (сімейна 
виноробня  «Колоніст»,  Центр  культури  вина  «Шабо»,  господарство  з 
виробництва м’ясних делікатесів «Балкански ястия»,  комплекс «Фрумушика-
Нова», винний підвал «Vinaria» тощо).

Також  дієвим  інструментом  популяризації  та  збереження  місцевих 
традицій, у тому числі у сфері харчування, є включення їх до Національного 
переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України: на даний час 
до зазначеного переліку від Одеської області включено 10 елементів, у тому 
числі 5 – у сфері харчування, а саме: знання, вміння та практики, що стосуються 
приготування та споживання Біляївської рибної юшки; традиція приготування та 
споживання  обрядових  хлібів  до  Дня  Святого  Георгія  села  Криничне; 
приготування української традиційної страви «Голубці»; культура приготування 
українського борщу; культура приготування та споживання плацинди у селах 
долини річки Фрумушика.

5.2.  Сприяння  розширенню  ринків  збуту  органічної  продукції  та 
харчових  продуктів,  виготовлених  з  використанням  інноваційних 
технологій

Протягом останніх років, до повномасштабного вторгнення рф на територію 
України у лютому 2022 року, ринок органічної продукції стрімко розвивався та 
розширювався асортимент органічних продуктів в мережах супермаркетів.

Основними  видами  органічної  продукції,  які  користуються  попитом,  є 
молоко та молочна продукція, овочі, фрукти, круп’яні і зернові вироби, борошно, 
снеки, яйця, м’ясна продукція, соки, напої, пасти, консервовані продукти, олія, 
прянощі та спеції тощо. 



Провідними  виробниками  та  експортерами  інноваційної  органічної 
продукції в області  є ТОВ «Дунайський аграрій» та ТОВ СП «Вітмарк-Україна». 

ТОВ  «Дунайський  аграрій»  на  2,0  тис.  га  органічної  землі  вирощує 
натуральні овочі,  фрукти, баштанні і  зернові культури та виробляє продукти 
тваринного  походження  (органічні  яйця).  Ще  одним  напрямом  діяльності 
підприємства є виробництво консервованої органічної продукції (томати в’ялені, 
ікра баклажанна, сік з ніктарину) та солодощів для дітей – фруктової органічної 
пастили в асортименті. У 2023 році підприємство випустило чергову новинку – 
джем з органічного нектарину та сливи.

ТОВ СП «Вітмарк-Україна»  випускає  продукцію під  такими  торговими 
марками як: Jaffa, «Наш Сік»  (овочеві та фруктові соки і смузі в асортименті); 
«Наше  молоко»  (молочні  продукти  для  всієї  родини,  які  виготовлені  за 
стандартами для дитячого харчування); «Маленький кухар» (томатне пюре для 
приготування  страв,  виготовлене  з  томатів  власної  переробки);  Vega  Milk 
(рослинна  альтернатива  молоку,  в  якій  замість  інгредієнтів  тваринного 
походження використовуються злаки, горіхи та фрукти); «Mama Knows» (дитяче 
пюре  у  традиційній  та  органічній  рецептурі);  «Чудо-Чадо»  (соки,  пюре  та 
молочні продукти для дітей). Продукція компанії експортується у 48 країн світу 
та відповідає високим міжнародним стандартам якості. 

З метою сприяння розширенню ринків збуту продукції та товарів місцевих 
виробників  на  сайті  обласної  державної  адміністрації  у  розділі 
«Зовнішньоекономічна  та  інвестиційна  діяльність»  для  експортерів  області 
розміщено інформацію  стосовно діючих інструментів, організацій та установ з 
підтримки експорту. Серед запропонованих інструментів підтримки експорту 
акцентується увага на впровадженій Міністерством закордонних справ України 
платформі  «NAZOVNI», яка призначена для надання дипломатичного сприяння 
українським експортерам за кордоном.

Для  популяризації  інвестиційного  та  експортного  потенціалу  Одещини 
серед  міжнародних  бізнес-об’єднань,  асоціацій  та  торгових  представництв  в 
рамках  «Всесвітнього  Конгресу  Торгових  Палат»,  який  відбувся 
у червні 2023 року у м. Женева (Швейцарія), забезпечено підготовку та надання 
Торгово-промисловій палаті України відповідних інформаційно-презентаційних 
матеріалів.

Знаковим  заходом  з  підтримки  суб’єктів  підприємництва  у  сфері 
міжнародної  торгівлі,  який відбувся  у  минулому році  за  участі  54  місцевих 
компаній,  став  воркшоп  «Експортне  фінансування:  доступні  можливості  та 
перспективи  розвитку»,  в  рамках  якого  Експортно-кредитне  агенство 
презентувало підприємцям області  діючі  програми з  підтримки вітчизняного 
експорту та страхування контрактів у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

Крім того, у 2023 році представників регіональної бізнес-спільноти було 
запрошено до участі у 27 тематичних онлайн-та офлайн-заходах (бізнес-форуми, 
конференції, виставки, семінари тощо).



Додаток 1 
до Звіту

МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ
про реалізацію регіональної стратегії розвитку Одеської області за 2021-2023 роки

Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1.1 . Міцне 

здоров’я кожній 
людині

Кількість випадків 
материнської смерті 

на 100 000 
живонароджених

Звітні дані. Дані 
Головного 
управління 
статистики

17,28 11,4 7,4 4,0 11,2

-

Смертність дітей у віці 
до 5 років, випадків на 
1000  живонароджених

9,0 7,5 1,14 -6,36 6,7
-

Кількість хворих з 
уперше в житті 

встановленим діагнозом 
ВІЛ/СНІД на 100 000 

населення

74,6 35,9 86,5
+50,6

(+1,4 рази)
30,6

-

Кількість хворих з 
уперше в житті 

встановленим діагнозом 
туберкульоз на 100 000 

населення

109,2 65,4 77,6 
+12,2

(+18,7 %)
45,4

-

Кількість смертей від 
злоякісного 

новоутворення 
молочної залози у віці 
30–59 років на 100 000 

жінок відповідного віку

27,9 20,0 4,8 -15,2 18,3

-

Кількість смертей від 
раку шийки матки у віці 12,0 9,8 3,2 -6,6 9,5

-



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
30–59 років на 100 000 

жінок відповідного віку

Рівень охоплення 
імунопрофілактикою 

згідно з Національним 
календарем щеплень 

(відповідно до 
медичних показань), %

94,7 95,0 81,5 -13,5 98,0

-

Питома вага закладів 
охорони здоров’я, що 

реорганізовані 
в комунальні 
неприбуткові 
підприємства

95,0 97,0 97,0 0 99,9

-

1.2. Соціальний 
захист населення

Кількість родин, певних 
категорій населення, 

забезпечених житлом, 
од.

Звітні дані - 147 49 -98 190 -

1.3. Сучасна 
високоякісна 

освіта, фізична 
активність та спорт

Охоплення дітей 
дошкільними 

закладами, % від 
загальної кількості 

дітей

Щодекадний 
моніторинг 
організації 
освітньої 
діяльності 
закладів 

дошкільної 
освіти області

82 87 70 -17 90 -

Кількість закладів, що 
буде утворено, 

профільні академії, 
ліцеї

Щодекадний 
моніторинг 
організації 
освітньої 
діяльності 
закладів 

дошкільної 

0 0 0 0 12 -



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
освіти області

Кількість закладів 
професійної 

(професійно-технічної) 
освіти для 

впровадження 
елементів дуальної 
форми навчання, 
кількість закладів

Статистична 
звітність

9 11 3 - 8 12 -

Оптимізація мережі 
закладів професійної 

(професійно-технічної) 
освіти, що забезпечать 
гнучке реагування на 
запити ринку праці та 
потреби особистості, 

кількість закладів

36 30 30 0 27 -

Збільшення кількості 
дітей, охоплених 

дошкільною освітою

100 100 100 0 100 -

Кількість закладів 
фізичної культури і 

спорту

Звітні дані 70 72 72 0 73 -

Кількість спортсменів 
та тренерів, що 

отримують грошову 
підтримку

40 50 258 +208 55 -

Кількість проведених 
спортивних заходів

430 450 270 -120 460 Обмеження щодо 
проведення масових 
заходів, пов’язані з 

безпекою учасників в 
умовах воєнного 
стану, негативно 

впливають на 



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
значення показника

Кількість розміщених 
інформаційних 

матеріалів

156 164 300 +136 168 -

1.4. Формування 
раціонального 

водокористування 
та чиста вода

Частка сільського 
населення, що має 

доступ до 
централізованого 

водопостачання, %

Звітні дані 56,0 61,0 59,0 -2,0 69,5 Недофінансування 
заходів

Частка міського 
населення, що має 

доступ до 
централізованого 

водовідведення , %

95,0 98,2 95,0 -3,2 99,9

Забезпечення 
цілодобовим 

водопостачанням, %

69,4 78,6 71,0 -7,6 90,0

Забезпечення 
сільського населення 
привізною водою, %

16,8 8,5 14,8 6,3 5,2

Частка систем 
водопостачання, які 

потребують заміни, %

37,5 28,0 28,0 0 17,0

2.1. Екологічна 
енергія

Забезпечення заміни в 
Одеській області ламп 

розжарювання на 
світлодіодні лампи для 
економії споживання 

Районні 
державні 

(військові) 
адміністрації 

Одеської 
області,

АТ «Укрпошта»

- 1 018 934 1 018 934 - -

Під час проведення 
експериментального 

проєкту щодо 
створення 

сприятливих умов для 



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

електричної енергії та 
відповідного 
зменшення 

навантаження на 
енергетичну систему 

України, яка 
постраждала внаслідок 

збройної агресії рф 
проти України,

шт.

забезпечення 
ефективного 
споживання 

електричної енергії 
населенням 

спостерігалась 
недостатня активність.

Сприяння будівництву 
відновлювальних 

джерел енергії: ВЕС, 
СЕС та ліній 

електропередач, МВт 
(загальна потужність 

на кінець звітного 
періоду)

Офіційні дані 
Національної 

комісії, що 
здійснює 
державне 

регулювання у 
сферах 

енергетики та 
комунальних 
послуг та АТ 

«ДТЕК Одеські 
електромережі»

262,16 МВт 320 МВт 831,86 МВт + 511, 86 МВт 500 МВт У наслідок введення 
воєнного стану на 
території країни 

відбулось 
призупинення 

реалізації більшості 
проєктів з будівництва 
об’єктів  енергетичної 

інфраструктури з 
відновлювальних 

джерел енергії

2.2. Захищена та 
відновлена 
екосистема Реконструкція 

каналізаційних мереж 
та КНС 

в с. Надлиманське 

Маяківська 
сільська рада, 
Теплодарська 
міська рада 

- 1 - -1 - Не досягнуто цільове 
значення індикатора у 
зв’язку з недостатнім 

фінансуванням.



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Овідіопольського 
району,

кількість мереж і КНС

Одеського 
району Одеської 

області

Механізм вирішення:
- виділити кошти з 
обласного бюджету 

та бюджету 
територіальної 

громади  у 2024 році 
на закінчення робіт;
- вжити заходів для 

фінансування з інших 
джерел.

Будівництво локальних 
очисних споруд 

в с. Бритівка Білгород-
Дністровського району,

кількість споруд

Шабівська 
сільська рада 

Білгород-
Дністровського 
району Одеської 

області

- 1 - -1 -

Реконструкція КНС-2, 
самопливного та 

напірного колекторів 
господарсько-побутової 

каналізації 
по вул. Кишинівській у 

м. Білгороді-
Дністровському 

Одеської області,
кількість КНС, 

Білгород-
Дністровська 
міська рада 
Білгород-

Дністровського 
району Одеської 

області

- 1 - -1 -



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

самопливного та 
напірного колекторів

Будівництво 
госппобутової 
каналізації та 

каналізаційно-очисних 
споруд в селі Визирка 
Лиманського району 

Одеської області,
кількість споруд

Визирська 
сільська рада 

Одеського 
району Одеської 

області

- 1 1 - - -

Будівництво споруди 
очищення стічних вод 

продуктивністю 
150 м3/добу 
с. Василівка 

Біляївського району 
Одеської області,
кількість споруд

Вигодянська 
сільська рада 

Одеського 
району Одеської 

області

- 1 1 - - -



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Реконструкція мережі 
господарсько-побутової 
каналізації м. Біляївка 

Одеської області. 
Виготовлення 

проєктно-кошторисної 
документації, кількість 

мереж

Біляївська 
міська рада 
Одеського 

району Одеської 
області

- 1 - -1 - Недостатнє 
фінансування.

Механізм вирішення:
- виділити кошти з 
обласного бюджету 

та бюджету ТГ 
 у 2024 році на 

закінчення робіт.

Капітальний ремонт 
(благоустрій) об’єкта 

«Розчистка балки Аная 
і Дольська та захист від 

підтоплення частини 
території с. Суворове 
Ізмаїльського району 

Одеської області»

Суворівська 
селищна рада 
Ізмаїльського 

району Одеської 
області

- 1 1 - - -

Капітальний ремонт з 
очистки від мулових 

насосів Борщагівського 

Куяльницька 
сільська рада 
Подільського 

- 1 - -1 - Не досягнуто цільове 
значення індикатора у 
зв’язку з недостатнім 

фінансуванням.



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ставка № 1 на руслі 
річки Ягорлик, 

розташованого на 
території Куяльницької 

сільської ради 
Подільського району,

кількість ставків

району Одеської 
області

Механізм вирішення:
- виділити кошти з 
обласного бюджету 

та бюджету 
територіальної 

громади  у 2024 році 
на закінчення робіт.

Капітальний ремонт з 
очистки від мулових 

насосів Борщагівського 
ставка № 2 на руслі 

річки Ягорлик, 
розташованого на 

території Куяльницької 
сільської ради 

Подільського району,
кількість ставків

Куяльницька 
сільська рада 
Подільського 

району Одеської 
області

- 1 - -1 -

Поліпшення 
гідрологічного стану, 

Саф’янівська 
сільська рада 

- 1 - -1 -



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

реконструкція балки на 
території 

с. Стара Некрасівка 
Саф’янівської сільської 

ради Ізмаїльського 
району Одеської 

області

Ізмаїльського 
району Одеської 

області

Реконструкція 
з'єднувального каналу 

між Тилігульським 
лиманом та Чорним 

морем 

Регіональний 
природний парк 
«Тилігульський»

- 1 - -1 -

Наповнення водойми 
Китай та водойми 
Катлабух водою 

з р. Дунай, млн куб. м

Ізмаїльське 
управління 

водного 
господарства, 

Кілійське 
міжрайонне 
управління 

-

-

57,3

10,6

45,9

9,4

-11,4

-1,2

-

-

Зміна вартості 
електроенергії 

протягом періоду 
подачі води: з 4,65 до 

6,15 грн/кВт*год;
- водокористувачам 

виділено води 



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

водного 
господарства

з оз. Катлабуг 7,6 млн 
м3, витрачено кошти 

обласного бюджету на 
електроенергію для 

роботи насосів у сумі 
1,4 млн грн.

По поповненню 
оз. Китай – зміна 

вартості 
електроенергії 

протягом періоду 
подачі води: з 4,78 до 

5,47 грн/кВт*год.

2.3. Належне і 
відповідальне 
поводження з 

відходами

Забезпечення 
екологічнобезпечного 
збирання, перевезення, 
зберігання, оброблення, 
утилізації, видалення, 

знешкодження і 
захоронення відходів та 
небезпечних хімічних 

речовин в Одеській 
області, у тому числі 

Департамент 
екології та 
природних 

ресурсів 
Одеської 
обласної 

державної 
адміністрації

532,818 - - - - Роботи виконані у 
2021 році відповідно 
до річного планового 
показника – видалено 

52,155 тонн 
непридатних ХЗЗР. 

Під час робіт виявлена 
недостовірність даних 

інвентаризації по 
кількості відходів на 



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

непридатних або 
заборонених до 

використання хімічних 
засобів захисту рослин 
(ХЗЗР) та тари, у якій 

зберігаються та 
перевозяться ХЗЗР

складах/місцях.

Забезпечення 
екологічно безпечного 
збирання, перевезення, 
зберігання, оброблення, 

видалення відходів 
виробництва, 
одержання і 

застосування біоцидів 
та фітофармацевтичних 
препаратів, включно з 
відходами пестицидів
та гербіцидів, які не 

відповідають 
стандартам, мають 

прострочений
термін придатності чи 

не придатні

Департамент 
екології та 
природних 

ресурсів 
Одеської 
обласної 

державної 
адміністрації

458,3756 
(уточнено за 

даними 
інвентаризації 
у 2021 році)

322,5456 322,5456 - 135,85 - - недосконалість 
порядку проведення 

інвентаризації 
непридатних ХЗЗР, що 

призводить до 
неточного визначення 

їх кількості  на 
складах/місцях, що 
може потребувати 

додаткове 
фінансування (це 
може вплинути на 

досягнення цільового 
значення показника 

2024 року – 
135,85 тонн);

- після вилучення 



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

для використання за 
призначенням

(код А4030) біля 
с. Алтестове 

отрутомогильник 
Одеського району та 

у Подільському районі 
Одеської області,

тонн

непридатних ХЗЗР 
необхідно продовжити 
роботи з реабілітації 

місць/територій 
зберігання та 

видалення забрудненої 
тари.

Забезпечення 
екологічнобезпечного 

перевезення, утилізації/ 
видалення відходів та
небезпечних хімічних 

речовин
(ртуті металевої і її 

відходів),
кг

Головне 
управління 

ДСНС в 
Одеській області

- 432 432 0 - - відсутність єдиних 
підходів в Україні до 

реалізації 
Мінаматської 

конвенції про ртуть;
- недостатня 

матеріально-технічна 
база і технології 

оброблення відходів 
ртуті.

3.2. Потужний 
туристичний 

потенціал

Проведення та участь в 
інвестиційних форумах 

та інших заходах, 
одиниць

Звітні дані 1 5 3 -2 7 У зв'язку зі збройною 
агресією фінансування 

заходів Програми 
розвитку туризму та 
курортів в Одеській Участь у виставкових та 5 9 0 -9 12



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
фестивальних заходах області на 2021-2023 

роки не відбувалося.
Брендування населених 

пунктів та територій 
регіону, кількість 

брендів

3 15 0 -15 20 -

Кількість туристів, млн. 
осіб

Інформація 
відсутня

6,2 6,7 7,2

Туристичний збір, 
млн .грн.

Головне 
управління ДПС 

в Одеській 
області, 

опубліковано
15.12.2023, за 

11 місяців 2023 

11,5 13,5 8,5 -5 15,5

Кількість турів, 
одиниць

Звітні данні 3 7 1 -6 9

Кількість туристичних 
інформаційних центрів

3 6 2 -4 8

Проведення 
інформаційних 

семінарів, круглих 
столів, консультацій та 

інше

2 4 4 0 4 У зв'язку зі збройною 
агресією росії проти 

України фінансування 
заходів Програми 

розвитку туризму та 
курортів в Одеській 
області на 2021-2023 
роки не відбувалося.

Проведення 
інформаційних 

семінарів, круглих 
столів, консультацій та 

інше

2 4 4 0 4

3.3. Культурний 
генофонд 
населення

Кількість створених 
центрів культурних 

послуг

Статистична 
звітність

0 2 2 - 10 Відсутність фінансу-
вання у зв’язку з 

введенням воєнного 
стану в Україні, 



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
відповідно до 

постанови Кабінету 
Міністрів України від 

09.04.2021 № 590 
«Про затвердження 
Порядку виконання 

повноважень 
Державною 

казначейською 
службою в 

особливому режимі в 
умовах воєнного 

стану»

Кількість культурних 
осередків в громадах 

області

3394 3550 3129 -421 3600

Кількість учасників 
культурномистецьких 

проєктів та 
просвітницьких заходів, 

тис. осіб

8077,5 8150,0 363,37 -7786,6 8200

Кількість бібліотечних 
користувачів, тис.

699,6 720,0 562,4 -157,6 730,0

Кількість музейних 
відвідувачів, тис.

448,8 550,0 103,23 -446,77 730,0

Кількість погоджень 
науково-проєктної 

документації та 
укладення охоронних 

договорів

242 300 161 (20 
погоджень 

141 
охоронний 

договір)

-159 320

Кількість виготовлених 
паспортів на об’єкти 
історії, археології та 

монументального 
мистецтва

89 20 (140) 1 160

Інвентаризація об’єктів 
культурної спадщини

40 200 0 -200 800

4.1. Підтримка 
регіонального 

виробника

Питома вага 
підприємств, що 
впроваджували 

інновації, %

Наявні 
статистичні дані 

за 2019 рік

16,0 16,5 - - 17,5 -

Кількість впроваджених 
нових технологічних 

процесів, од.

51 70 - - 75 -

Частка обсягу 
реалізованої продукції 

Наявні 
статистичні дані 

72,1 72,9 - - 73 -



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
(товарів, послуг) 

середніми та малими 
підприємствами

за 2021 рік

Частка зайнятих 
працівників на середніх 
та малих підприємствах

88,5 89,4 - - 89,5 -

Зростання валового 
регіонального 
продукту, %

101,8 104,0 106,2
(2021 рік)

107,0 -

Частка підприємств, які 
одержали прибуток, %

Статистичні 
дані

73,4 75,0 74,4
(за 9 міс. 

2023 року)

-0,6 77,0 -

Кількість середніх 
підприємств

Наявні 
статистичні дані 

за 2021 рік

982 1043 1105 -

Кількість 
індустріальних парків 
внесених до реєстру 

індустріальних 
(промислових) парків

2 4 4 - 5 -

4.3. 
Високопродуктивне 

аграрне 
виробництво

Обсяги виробництва 
зернових  та 

зернобобових культур, 
тис. тонн

Статистичні 
дані

4320,0 4600,0 4048,1 -551,9 4800,0 -

Обсяги виробництва 
соняшника, тис. тонн

886,0 950,0 673,1 -276,9 980,0 -

Обсяги виробництва 
овочів тис. тонн

271,0 310,0 276,1 -33,9 350,0 -

Обсяги виробництва 
винограду, тис. тонн

297,0 330,0 141,1 -189,0 350,0 -

Кількість 39 49 8 -41 54 -



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

сільськогосподарськіх 
обслуговуючих 

кооперативів

Кількість фермерських 
господарств

3650 3815 5250 +1435 4005 -

Кількість поголів’я 
корів, тис. гол.

91,2 91,4 81.2 -10,2 91,5 -

Кількість 
тваринницьких ферм та 

комплексів
2 1 0 - 1 -

Кількість племінних 
господарств

47 50 15 -35 54 -

Кількість поголів’я 
великої рогатої худоби, 
зокрема молочних порід

146,4 146,9 127,0 -19,9 150,0 -

Обсяги виробництва 
винограду, тис. тонн

237 330 _ - 350 -

Обсяг фінансування за 
рахунок коштів 

обласного бюджету, м
- 1,5 0,133 -1,370 2,0 -

Обсяг фінансування за 
рахунок коштів 

обласного бюджету, 
млн грн

- 0,4 - - 0,3 -

4.4. Цифрова 
трансформація

Автоматизація роботи 
ЦНАП шляхом 
впровадження 
електронного 

документообігу, %

0 100 0 -100 100 Недостатня кількість 
працівників ЦНАП та 
відсутнє фінансування 
на закупівлю ліцензій



Найменування 
цілі регіональної 

стратегії

Найменування 
індикатора, одиниця 

виміру

Джерело 
інформації

Базове 
значення 

індикатора 
на 2018 рік

Цільове 
(проміжне) 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Фактичне 
значення 

індикатора 
на 2023 рік

Відхилення 
фактичного і 

цільового 
(проміжного) 

значення 
індикатора

Цільове 
значення 

індикатора 
на 2027 рік

Проблемні питання, 
їх вплив на 

досягнення цільового 
значення індикатора 
(причини виникнення 

та механізм 
вирішення)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Рівень задоволення 
населення під час 

впровадження 
доступних електронних 

сервісів, %

0 70 90 +20 100 У зв’язку з частими 
відключеннями 

електропостачання та 
повітряними 

тривогами рівень 
задоволення не може 
буде оцінено на 100%

Розвиток мережі 
центрів надання 

адміністративних 
послуг, %

40 20 100 +80 0 -



Додаток 2 
до Звіту

МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ
про виконання Плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Одеської області за 2021-2023 роки

Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

Зміцнення 
здоров’я 

населення 
Одеської 
області

Розвиток системи 
паліативної допомоги 
на півночі Одеської 

області

2021-2027 Забезпечення 
максимально 

можливої якості 
життя паліативних 

хворих

Не розпочато 
здійснення

- - - -

Придбання 
ангіографу для 

відділення екстреної 
медичної допомоги 

КП «Міська клінічна 
лікарня №1» 

Одеської міської ради

- Прискорення 
скринінгових 

обстежень, 
проведення 

ранньої 
діагностики, що на 

10-15 % 
покращить якість 

та  зменшить 
строки лікування

Не розпочато 
здійснення

- - - Відсутність 
фінансування

Будівництво 
міжрегіонального 
південного центру 
сучасної онкології і 
ядерної медицини

- Зменшення 
захворюваності та 

зниження рівня 
смертності від 
онкологічних 

захворювань на 5 %

Не розпочато 
здійснення

- - - Відсутність 
фінансування

Соціальний 
захист населення

Будівництво житла 
для осіб, які 

відповідно до 
діючого

2023 рік Забезпечення 
житлом сімей

Здійснюються
Державні програми 

щодо надання 
грошової 

- -
Фінансування з 

державного 
бюджету не 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

законодавства 
потребують 
поліпшення 

житлових умов

компенсації для 
придбання житла, 

зокрема:
- осіб з інвалідністю 

внаслідок війни 
1-2 груп, які брали 

безпосередню 
участь в АТО 

та членам сімей 
загиблих 

військовослужбовців 
(постанова КМУ від 

19.10.16 № 719);
- УБД з числа ВПО 

та осіб з 
інвалідністю 

внаслідок війни 3 
групи з їх числа 
(постанова КМУ 

від 18.04.18 № 280);
- особам з 

інвалідністю 
внаслідок війни 

1-2 групи з числа 
УБД на території 
інших держав та 

члени сімей 
загиблих 

військовослужбовців 
з їх числа 

(постанова КМУ 
від 28.03.2018 

Забезпечено 49 сімей

Забезпечено
119 сімей

Забезпечено
24 сім’ї

115 205,0

297 916,0

48 344,0

забезпечує повну 
потребу осіб, 

яким призначена 
грошова 

компенсація



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

№ 214)
Соціальний 

захист 
населення

2023 рік Здійснено У 2023 році було 
придбано житлове 
приміщення сім’ї 

Гурщенко Т.О. 
загальної вартості 2 

300 тис. грн.

- 2 300 - -

Сучасна 
високоякісна 

освіта, фізична 
активність та 

спорт

Створення 
доступного, 

якісного, 
дошкільного 

розвитку для всіх 
дітей.

Розвиток мережі 
закладів освіти, 

шляхом будівництва 
нових, реконструкції 

пристосованих 
приміщень для 
відкриття нових 

закладів; створення 
дошкільних 

відділень при 
закладах загальної 
середньої освіти; 

відновлення 
діяльності 

нефукціонуючих 
закладів та груп

2018-2023 Охоплення дітей 
дошкільними 

закладами освіти, 
% від загальної 
кількості дітей 

відповідного віку

Здійснюється 
постійно

Мережа ЗДО області  
різних типів та форм 

власності  
складається з 821 

освітньої установи. 
Кількість здобувачів 
освіти в дошкільних 
закладах, становить 
35 048 осіб.  Видано 

ліцензії на 
провадження 

освітньої діяльності 
на рівні дошкільної 
освіти 2 суб'єктам 

господарювання, що  
сприяло створенню 

108  додаткових місць 
для дошкільнят 

області. До освітнього 
процесу в закладах 
дошкільної освіти 
області  додатково 

долучилися 400  дітей 
з числа ВПО

- - - -



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

Формування 
спроможної мережі 
закладів загальної 
середньої освіти, 

зокрема профільної 
старшої школи
Моделювання 

мережі закладів 
загальної середньої 

освіти з 
урахуванням 
показників 

демографічної 
ситуації та реалізації 

запитів населення 
щодо надання 

якісних освітніх 
послуг

2018-2023 Кількість закладів, 
що буде утворено 

(профільні, 
академічні ліцеї)

Здійснюється 
постійно

Мережа закладів 
загальної середньої 

освіти області різних 
типів та форм 

власності 
складається із 712 
освітніх установ. В 
області функціонує 

84 опорних школи із 
97 філіями та 
учнівським 

контингентом – 
39 864 особи.

Триває робота щодо 
трансформації мережі 

закладів ЗСО 
(зменшення мережі 
малокомплектних 
шкіл,формування 

мережі опорних шкіл 
та їх філій, мережі 
закладів освіти для 

впровадження 
стандартів профільної 

середньої освіти на 
компетентнісній 

основі (профільних 
ліцеїв)

- - - -

Забезпечення якісною 
професійною освітою

2018-2027 Кількість закладів 
професійної 
(професійно-

Здійснюється 
постійно

Основне 
завдання – подолати 
розрив між теорією 

- - - В умовах дії 
воєнного стану 
велика кількість 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

Залучення 
роботодавців

до участі у підготовці 
кваліфікованих 

робітників шляхом 
розвитку дуальної 

форми освіти

технічної) освіти 
для впровадження 
елементів дуальної 
форми навчання, 
кількість закладів

і практикою, 
освітою й 

виробництвом, та 
підвищити якість 

підготовки 
кваліфікованих 

кадрів із 
урахуванням вимог 

роботодавців
На сьогодні 

елементи дуальної 
форми навчання 

впроваджено 
у 3 закладах 
професійної 
(професійно-

технічної) освіти 
з 3 професій. 

Загальний 
контингент 

здобувачів освіти, що 
навчаються  за 

дуальною формою 
становить 134 особи

установ, 
організацій та
підприємств 
зменшили
кількість 

робочих місць.
Водночас 

здійснюються 
заходи щодо 
збільшення 

кількості 
підприємств-
партнерів та 

контингенту, що 
здобувають 

освіту за 
дуальною 
формою 
навчання

Створення мережі 
якісної професійної 

освіти

2021-2022 
роки

Зміцнення та 
покращання 
матеріально-

технічної бази у 
закладах П(ПТ)О

Здійснюється 
постійно

Підвищання якості 
підготовки 
кваліфікації 

робітничих кадрів 
відповідно до 

сучасних потреб 
регіонального ринку 

- - - -



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

праці
2021-2022 

роки
Впровадження 

елементів дуальної 
освіти в закладах 

професійної 
(професійно-

технічної) освіти

Здійснюється 
постійно

Шляхи вирішення: 
покращення 

профорієнтаційної 
роботи; підвищення 

престижності 
робітничих професій; 

надання якісних 
освітніх послуг

- - - -

2021-2022 
роки

Створення 
інклюзивного 

освітнього 
середовища

Здійснюється 
постійно

Відсутність у 
типовому штатному 
розписі для закладів 
П(ПТ)О фахівців для 

роботи з учнями з 
особливими освітніми 

потребами

- - - -

Врегулювання 
дисбалансу у 

кількості фахівців із 
вищою освітою та 
кваліфікованими 

робітниками

2021-2022 
роки

100% виконання 
обсягів державного 

та регіонального 
замовлення на 

підготовку фахівців 
та кваліфікованих 

робітників

Здійснюється 
постійно

100 % виконання 
обсягів державного та 

регіонального 
замовлення на 

підготовку фахівців 
та кваліфікованих 

робітників

- - - -

Створення 
модернізованих 

центрів професійної 
освіти, які 

здійснюватимуть 
багатопрофільну 

різнорівневу 
підготовку 

2023-2027 Оптимізація 
мережі закладів 

професійної 
(професійно-

технічної) освіти, 
що забезпечать 

гнучке реагування 
на запити ринку 

Здійснюється 
постійно

Триває робота щодо 
модернізації мережі 
закладів професійної 

(професійно-
технічної) освіти, а 
саме ДНЗ «Одеське 

професійне училище 
залізничного 

- - - -



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

кваліфікованих 
кадрів.

праці та потреби 
особистості, 

кількість закладів

транспорту та 
будівництва» 

реорганізовано 
шляхом приєднання 
до ДНЗ «Одеський 
професійний ліцей 

морського 
транспорту»; 

здійснюється процес 
реорганізації ДНЗ 

«Одеське ПТУ 
машинобудування» 
шляхом приєднання 

до ДНЗ «Одеське 
вище професійне 

училище 
автомобільного 

транспорту» та ДНЗ 
«Березівський 

професійний ліцей» 
шляхом приєднання 
до ДНЗ «Ісаєвський 
професійний ліцей». 

По завершенню 
оптимізаційних 
заходів кількість 

закладів складатиме 
27 (на сьогодні 30)

Сучасні спортивні 
заклади

2021-2023 Збільшення 
кількості об’єктів 

спортивної 

Здійснюється 
постійно

Виконано частково 37 641,5 118 
100,3

- З початком війни 
в області була 
призупинена 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

інфраструктури; 
зміцнення 

матеріально-
технічної бази 

дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл, 

шкіл вищої 
майстерності, баз 

олімпійської 
підготовки

реалізація нових 
інфраструктурних 
проєктів у сфері 

фізичної 
культури і 

спорту. 
Здійснювалось 

лише завершення 
раніше початих 

проєктів, а також 
поточний ремонт 

спортивних 
споруд.

Формування 
раціонального 

водокористуван
ня та чиста вода

Реконструкція, 
ремонт, будівництво 

систем 
водопостачання і 
водовідведення та 
очисних споруд в 

населених пунктах 
регіону

2018-2027 Збіьшення частки 
сільського 

населення, що має 
доступ до 

централізованого 
водопостачання,
централізованого 
водовідведення, 

цілодобового 
водопостачання.

Забезпечення 
населення 

привізною водою. 
Заміна систем 

водопостачання, 
які потребують

меншення обсягу 
скидів 

Здійснюється 
постійно

** 8043,8 44 344,8 287 950,4 Недофінансуванн
я заходів

Здійснення 
фінансування 

регіональної та 
загальнодержав

ної програм

Підвищення якості 
життя населення 
Одеської області 

шляхом 
забезпечення 

якісним 
водопостачанням, 

зокрема в 
Українському 

Придунав’ї

2018-2027 Здійснюється 
постійно

** Недофінансуванн
я заходів.
Здійснення 

фінансування 
регіональної та 

загальнодержавно
ї програм



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

забруднених  та 
недостатньо 

очищених стічних 
вод у водні об’єкти

Екологічна 
безпека

Сприяння 
будівництву 

відновлювальних 
джерел енергії: ВЕС, 

СЕС та ліній 
електропередач

2023 рік Забезпечення 
заміни в Одеській 

області ламп 
розжарювання на 

світлодіодні лампи 
для економії 
споживання 
електричної 

енергії та 
відповідного 
зменшення 

навантаження на 
енергетичну 

систему України, 
шт.

Здійснено Замінено 1 018 934 
лампи

- 1 285,61
3

- Недостатня 
активність насе-
лення (зокрема 
пенсіонерів) та 

закладів освіти і 
охорони 
здоров’я.

У разі 
продовження 

експериментальн
ого проєкту, то 

необхідно 
посилити 

роз’яснювальню 
роботу та 
агітацію 

населення
Розширення мережі 

енергетичної 
інфраструктури з 
відновлювальних 

джерел енергії

2021-2023 Збільшення 
потужності МВт

Здійснюється 
постійно

Збільшено  на 73,419  

МВт (60,693 МВт – 
суб’єкти 

господарювання 
ліцензіати НКРЕКП;
12,616  МВт – СЕС 

приватних 
домогосподарств; 
0,11 МВт – СЕС 

об’єктів критичної 

- 484,474 Орієнтов-
но 

3812 670,0 
приватні і

нвести-
ції.

14946,1-
донор-
ські / 

грантові 

З початком 
введення 

воєнного стану 
призупинено 
реалізацію 
більшості 
проєктів



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

інфраструктури та 
соціальної сфери)

кошти

Захищена та 
відновлена 
екосистема

Реконструкція 
каналізаційних мереж 

та КНС 
в с. Надлиманське 
Овідіопольського 

району

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Виконано частину 
проєктних робіт

- 267, 443 - Недостатнє 
фінансування

Будівництво 
локальних очисних 
споруд в с. Бритівка 

Білгород-
Дністровського 

району

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Здійснено 
будівництво частини 

нових споруд

- 4 021,02
5

- Частково 
виконано у 

зв’язку з 
недостатнім 

фінансуванням

Реконструкція 
КНС-2, самопливного 

та напірного 
колекторів 

господарсько-
побутової каналізації 
по вул. Кишинівській 

у м. Білгороді-
Дністровському 
Одеської області

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Закуплено насосне 
обладнання

- 2 289,17
7

- Частково 
виконано

Будівництво 
госппобутової 
каналізації та 
каналізаційно-

очисних споруд в 
с. Визирка 

Лиманського району 

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Здійснено 
будівництво

- 3 500,0 - -



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

Одеської області
Будівництво споруди 

очищення стічних 
вод продуктивністю 

150 м3/добу 
с. Василівка 

Біляївського району

2021 рік - Здійснено Здійснено 
будівництво

- 485,043 - -

Реконструкція мережі 
господарсько-

побутової каналізації 
м. Біляївка Одеської 

області. 
Виготовлення 

проєктно-
кошторисної 
документації

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Виготовлено 
проєктно-кошторисну 

документацію 
реконструкції

- 2 919,12
1

- Частково 
виконано.

Капітальний ремонт 
(благоустрій) об’єкта 

«Розчистка балки 
Аная і Дольська та 

захист від 
підтоплення частини 
території с. Суворове 
Ізмаїльського району 

Одеської області»

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Здійснено 
капітальний ремонт

- 4 706,33
9

- -

Капітальний ремонт з 
очистки від мулових 

насосів 
Борщагівського 

ставка № 1 на руслі 
річки Ягорлик, 

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Виготовлено 
проєктно-кошторисну 

документацію

- 401,270 - Не повністю 
виконано у 

зв’язку з 
недостатнім 

фінансуванням



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

розташованого на 
території 

Куяльницької 
сільської ради 

Подільського району 
Одеської області

Капітальний ремонт з 
очистки від мулових 

насосів 
Борщагівського 

ставка № 2 на руслі 
річки Ягорлик, 

розташованого на 
території 

Куяльницької 
сільської ради 

Подільського району 

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Виготовлено 
проєктно-кошторисну 

документацію 
капітального ремонту

- 241,626 - Не повністю 
виконано 

природоохорон-
ний захід у 

зв’язку з 
недостатнім 

фінансуванням

Поліпшення 
гідрологічного стану, 
реконструкція балки 

на території 
с. Стара Некрасівка 

Саф’янівської 
сільської ради 

Ізмаїльського району 

2021 рік - Розпочато 
здійснення

- 74,879 - Частково 
виконано. Не 

повністю 
виконано у 

зв’язку з 
недостатнім 

фінансуванням

Реконструкція 
з'єднувального 

каналу між 
Тилігульським 

лиманом та Чорним 
морем

2021 рік - Розпочато 
здійснення

Виконано частину 
робіт на каналі 

і шлюзі

- 2 170,0 - Частково 
виконано. Не 

повністю 
виконано 

природоохорон-
ний захід у 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

зв’язку з 
недостатнім 

фінансуванням
Наповнення водойми 

Китай та водойми 
Катлабух водою 

з р. Дунай

2022 рік млн. м3 Здійснено Перекачено 
55,3 млн. м3

- 12 000,0 - Зміна вартості 
електроенергії 

протягом періоду 
подачі води: 
з 4,65 до 6,15 

грн/кВт*год. По 
поповненню 
оз. Китай  – 

зміна вартості 
електроенергії 

протягом періоду 
подачі води: 
з 4,78 до 5,47 
грн/кВт*год

Формування мережі
природоохоронних 

територій, 
збереження та 
відтворення
екосистем, 

поліпшення стану 
навколишнього 

природного
середовища 

(створення нових 
територій та об’єктів 

природно-
заповідного фонду в 

Одеській області)

2023 рік Збільшення 
відсотку від 

загальної площі 
території області

Здійснюється 
постійно

Збільшено площу ПЗФ 
на 0,4 % – 

з 4,6 % до 4,99 %

- - - Фінансова 
незабезпеченість 

інвентаризації 
природних 
територій з 

метою 
встановлення їх 

природної 
цінності та 

придатності для 
заповідання;

- відмова ОМС, 
землевласників 

та 
землекористувачів 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

надавати 
погодження на 

створення 
територій та 
об’єктів ПЗФ

Належне і 
відповідальне 
поводження з 

відходами

Забезпечення 
екологічнобезпечного 

збирання, 
перевезення, 
зберігання, 
оброблення, 

утилізації, видалення, 
знешкодження і 

захоронення відходів 
та небезпечних 

хімічних речовин в 
Одеській області

2021 рік тис. тон Здійснено Видалено 52,155 тонн - 3 799,11
6

- Не повністю 
виконано у 

зв’язку з 
недостатнім 

фінансуванням

Забезпечення 
екологічно 

безпечного збирання, 
перевезення, 
зберігання, 
оброблення, 

видалення відходів 
виробництва, 
одержання і 

застосування біоцидів 
та 

фітофармацевтичних 
препаратів, включно з 

2023 рік тис. тон Здійснено Видалено 322,5456 
тонн

- 31 419,55
3

- Недосконалість 
методики 

проведення 
інвентаризації 
непридатних 

ХЗЗР, що 
призводить до 

неточного 
визначення їх 
кількості  на 

складах/місцях, 
що може 

потребувати 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

відходами пестицидів 
та гербіцидів, які не 

відповідають 
стандартам, мають 

прострочений термін 
придатності чи не 

придатні для 
використання за 
призначенням 

(код А4030) біля 
с. Алтестове 

отрутомогильник 
Одеського району та 

у Подільському 
районі 

додаткове 
фінансуванням;

- після вилучення 
непридатних 

ХЗЗР необхідно 
продовжити 

роботи з 
реабілітації 

місць/територій 
зберігання.

Міндовкілля  - 
встановити єдині 

підходи для 
реабілітації 
забруднених 

місць/територій
Забезпечення 

екологічнобезпечного 
перевезення, 

утилізації/ видалення 
відходів та 

небезпечних хімічних 
речовин

(ртуті металевої та її 
відходів)

2023 рік кг Здійснено Передано на 
утилізацію/видалення 

432 кг

- 959,040 - Відсутність 
єдиних підходів 

в Україні до 
реалізації 

Мінаматської 
конвенції про 

ртуть

Потужний 
туристичний 

потенціал

Облаштування 
території 

туристичних локацій

2023 Кількість 
облаштованих 

територій 
туристичних 

локацій, одиниць

Не розпочато 
здійснення

Не виконано - - - У зв'язку зі 
збройною 

агресією росії 
проти України 
фінансування 

заходів Розробка та 2023 Кількість Не розпочато - - -



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

виготовлення 
поліграфічної та 

сувенірної продукції.

поліграфічної та 
сувенірної 

продукції, одиниць

здійснення Програми 
розвитку 

туризму та 
курортів в 

Одеській області 
на 2021-2023 

роки не 
відбувалося

Впровадження 
новітніх цифрових 

технологій в 
туристичній сфері

2023 Кількість 
впроваджених 

цифрових 
технологій, 

одиниць

Припинено роботу 
раніше створеного 
туристичного сайту 
Одеської області і 

мобільного додатку

- - -

Розробка і 
затвердження нових 

туристичних 
маршрутів, 

організація турів 
вихідного дня

2023 Кількість нових 
маршрутів, 

одиниць

Не розпочато 
здійснення

Створення 
регіональних 
туристичних 

кластерів

2023 Кількість 
створених 

регіональних 
туристичних 

кластерів, одиниць

Не розпочато 
здійснення

- - -

Відновлення та 
розбудова 

зрошувальної 
системи 
Одеської 
області

Капітальний ремонт 
магістрального 
трубопроводу 

Ташбунарської ЗС 
Ізмаїльського району

2024 рік збільшення
площ

зрошувальних
земель

Здійснення 
розпочато

Коригування ПКД. 
Підготовчі роботи до 

реалізації проєкту

- 25 178 - Погодні умови, 
що заважають 

вчасному 
проведенню 

робіт

Реконструкція 
магістрального 

каналу Ізмаїльської ЗС 
Ізмаїльського району

2024 рік збільшення
площ

зрошувальних
земель

Здійснення 
розпочато

Коригування ПКД. 
Підготовчі роботи до 

реалізації проєкту

- 26 560 - Погодні умови, 
що заважають 

вчасному 
проведенню 

робіт
Реконструкція 2024 рік збільшення Здійснення Коригування ПКД. - 42 664 - Погодні умови, 



Найменування 
завдання 

регіональної 
стратегії*

Найменування 
заходу*

Строки 
здійснення 

заходу*

Індикатори 
здійснення 

заходу*

Стан здійснення 
заходу (здійснено/ 

розпочато 
здійснення/не 

розпочато 
здійснення/здійснює
ться постійно/інше)

Інформація щодо 
результатів 

здійснення заходу

Обсяг використаних коштів 
на здійснення заходу, тис. 

гривень

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

здійснення 
заходу (з 

поясненням 
причини їх 

виникнення)

Державний 
бюджет

місцевий 
бюджет

інші 
джерела

магістрального 
каналу Нагірнянської 

зрошувальної 
системи 

Ізмаїльського району

площ
зрошувальних

земель

розпочато Підготовчі роботи до 
реалізації проєкту

що заважають 
вчасному 

проведенню 
робіт

Створення 
моделі 

цифрового 
регіону

Створення моделі 
цифрового регіону, 

покриття та 
забезпечення 

широкосмуговим 
інтернетом всієї 

території Одеської 
області

2021-2023 
роки

Підключення 
державних установ 

та соціальних 
закладів до 

широкосмугового 
Інтернету зі 

швидкістю від 
100 Мбіт/с

Здійснюється 
постійно

- - - -

Підвищення 
якості надання 
адміністративн

их послуг

Підвищення якості 
надання 

адміністративних 
послуг

2021-2023 
роки

Створення ЦНАП 
у всіх громадах 

Одеської області

Здійснено В Одеській області 
функціонує мережа із 
91 ЦНАП –   в кожній 
ТГ створено ЦНАП

- - - -

* Зазначається відповідно до плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку.
**Всього протягом звітного періоду (2021-2023):

- пробурено артезіанських свердловин - 38 од.;  проведено ремонт артезіанських свердловин на - 73 од, у тому числі замінено 24 башти;
- замінено насосне обладнання на артезіанських свердловинах – 72 од;
- побудовано водопровідних мереж – 20,2 км;  замінено водопровідних мереж – 26,3 км; проведено капітальний ремонт на водопровідних мережах – 9,3 км;
- замінено каналізаційних мереж – 2,2 км; - проведено капітальний ремонт на каналізаційних мережах – 8,6 км;
- проведено реконструкцію 3х КНС; - здійснено ремонтні роботи на 6 ВНС.

Проведено заходи щодо встановлення 6 одиниць систем доочищення питної води (у селах Делень,  Нова Іванівка,  Главані Болградського району).  Також за допомогою  Ізраїльської компанії 
LKH-Group встановлено водоочисні станції у селі Виноградівка Тарутинської громади, містах Арциз та Болград Болградського району.

За підтримки International Medical Corps та за сприянням Одеської обласної державної (військової) адміністрації в області продовжується реалізація проєкту з будівництва артезіанських  
свердловин, із встановлення систем доочищення води, метою якого є забезпечення альтернативним питним водопостачання закладів охорони здоров’я Одеської області.

У рамках проєкту забезпечено альтернативним питним водопостанням Одеський обласний онкологічний диспансер, Одеську обласну клінічну лікарню, Одеську обласну дитячу лікарню та  
Одеський обласний центр психічного здоров’я. Роботи продовжуються.



Пояснювальна записка
до доопрацьованого проєкту рішення обласної ради «Про звіт Одеської 

обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 
роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 років та 

виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку 
Одеської області на період 2021-2027 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.
Доопрацьований  проєкт  внесено  з  урахуванням  пропозицій,  наданих  на 

засіданні постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я та соціальної 
політики, постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, 
земельних  відносин,  адміністративно-територіального  устрою,  запобігання 
надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи та постійної 
комісії з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва.

2. Мета та шляхи її досягнення.
Оцінювання реалізації регіональних стратегій розвитку та виконання планів 

заходів  проводиться  за  результатами  виконання  першого  етапу  реалізації 
регіональної стратегії розвитку шляхом оцінювання індикаторів досягнення цілей, 
результативності, ефективності та впливу виконання регіональної стратегії розвитку 
і плану заходів на розвиток регіону.

Оцінювання  здійснюється  на  підставі  моніторингових  звітів  про  реалізацію 
регіональної  стратегії  розвитку  та  про  виконання  плану  заходів  з  її  реалізації  за 
відповідний період, офіційної державної статистичної інформації, інформації органів, 
відповідальних за здійснення заходів і реалізацію проєктів регіонального розвитку.

3. Правові аспекти.
Відповідно до Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку та планів 

заходів з їх реалізації, та проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і 
планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 
2023 року № 816, Порядку проведення оцінювання реалізації державної регіональної 
політики,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  15  березня 
2024 року №305.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.
Не потребує фінансування з обласного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів.
Проєкт рішення погоджений з керівництвом обласної державної адміністрації.
6. Регіональний аспект.
Проєкт рішення стосується питання формування та розвитку адміністративно-

територіальних одиниць регіону. 
7. Запобігання корупції.
У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень. 

Відповідальним  виконавцем  є  Одеська  обласна  державна  (військова) 
адміністрація  в  особі  Департаменту  економічної  політики  та  стратегічного 
планування облдержадміністрації.

Директор Департаменту економічної 
політики та стратегічного планування    Олексій ДМИТРЕНКО


